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ПРОТЕСЩІЙИПІЧЕДДЕНЬ ПРИ- підчас гурагану в окрузі Га- СИЩЯЖТИЧНИЙ^Р'ОВЩНИК^ЮДЖШ

згинуло 58 осіб Смерть ветерана американського соціалістичного руху наступи
ла в санаторії в Елмгорст, коло ШІк|га.

Робітники Ню Порку протестують проти катування політичних 
аязніа у Румунії І домагаються їх звільнення.

РОЗСТРІЛЯНО 60 ПРОВІДНИ
КІВ ПОВСТАННЯ.

ЕЛМГОРСТ, Илицойс, 20-го | зів на президента Злучених 
Юджін Віктор Дебс, Держав. Останній раз, 1920 ро

ку, він дістав близько міліон
голосів.

В 1918 році, пару місяців пі
сля того, як Злучені Держави 
вступили до світової війни по 
стороні аліянтів, Дебс виголо
сив на стейтовій конвенції Со
ціалістичної Партії в Кантон, 
Огайо, противоєнну промову, 
за яку його засуджено на 10

НЮ ИОРК, 19. жовтня. — ;иій Бесарабії й Трансильванії, 
Ломимо дощу тисячі робітии- а також на проектовану війну

..... „ І проти Радянського Союза.ків зібралися вчера на Юиюн, 1
_ Промовці росказали
Сквер, щоб задемонструватн брутальне переслідування ро-
проти приїзду румунської ко- бітників, селян і національних 
ролевої Марії до Злучених меніщктен в боярській країні,

Число ранених подають на 2,100. — Матеріальну шкоду обчи
сляють на ЗО міліонів доларів. — Комунікація зі всіми ма
стями республіки перервана. — Нема відомостей про шко
ди в инших провінціях, через які перелетів гураган. -а Май- вибухло було повстання проти

’генерала Сун Чуан-Фана, гіра- 
, вите ля пятьох східніх провін
цій Китаю. Три тисячі Кнтай-

жовтня
провідник американських со- 
ціялістів через рокіт, помер 
у місцевій санаторії в год. 7..34 
сьогодня вечером. Він був хо
ри її на ниркову недугу через 
останні чотири тижні. Дебс 

І втратив був притомність від 
вчера рана.

Дебс уродився 5. листопада 
1855 року в Тер Гот, Індіина. 
Він вславився вперше як про
відник залізничого страйку в 
1894 році, що був остаточно 
здавлений президентом Клів
лендом
ральне військо проти страйку
ючих залізничників.

Померший
провідник кандидував пить ра,-

ШАНГАРІ, 18. жовтня. — Тутпро

же всі будинки в Гавані ушкоджені.

Держав і запротестували про- а також напятнували мейора ГАВАНА. Куба. 21. жовтня, на яких ЗО міліонів доларів, 
ти офіціального приняття її мі- Вокера й президента Кулиджа Гавану й західне побереж- Комунікація зі всімн мастями 
ським, стейтовим і федераль- за офіціальне приняття коро- жя Куби навістив вчера вели- республіки перервана. Не одер-
ним урядами

На мітіигу промовляли Бен Зібрані ухвалили резолюцію, ніх Індій, який наробив бага- про шкоду в провінціях Матан- 
Гітлов. єпископ Пол Джонс, в якій протестують проти кату- то шкоди й спричинив смерть засі, Пінар Дель Ріо і Гавані, 
капітан Пекетон Гиббен, Луїс вання політичних вязнів у Ру- багатьох людей. Вітер гнав з через які перелетів гураган. 
Будеиц і Роберт В. Дон. Ґо- муні^—осуджують представни 
ловою мітіигу була Роза Барон, цю румунського уряду, коро- годину
секретарка нюйорського еідді- леву Марію, та прирікають Неофіціальні обчислення ви- них завалилися 
лу Міжнародньої Робітничої зробити все в своїй силі, щоб назують, що підчас гурагану шкода була спричинена в пор- 
Оборони, старанням якого була визволити робітників і селян у в окрузі Гавани згинуло 58 о- ті Гавани, де затопилося два 
влаштована демонстрація. ; Румунії і допомогти їм у їх бо- |сіб, а 2,100 було ранених, з них кораблі й багато більших і 

Промовці сказали робітни- ротьбі за ліпші умовкни. 400 тяжко. Миші звідомлення менших човнів. Инші кораблі
Між написами, які несли де- кажіть, іцо убитих е більше й човни зістали ушкоджені. Бу-

цін не хотіли чекати до при
ходу кантонської армії і збун- і 
тувалися проти реакційного 
генерала.

Через кілька годин Шангай 
був у їх руках. Остаточно льо- 
яльне до Сун Чуан-Фана вій
сько розбило невеликі сили 
повстанців і розстріляло 60 їх
ніх провідників.

кий тропічний гураган з Захід- жано дефінітивних звідомленьДЄВОІ

! років визниці.
Він піїїіов до в ялинці в кві-

Майже всі будинки в Гаванісилою від 120 до 130 миль на ті 1918 року і був звільнений 
з неї в грудні 1922 року. Разом 
він ві

є ушкоджені, але лише пару з 
Найбільша який вислав феде відеп 

у і
дів два роки вісім мі- 

десять днів. У вя пінціСЯНІ

стан його здоровли значно по-
соціялістичнийДЕПОРТОВАНО БРИТІИ- 

СЬКОГО КАПІТАНА.
пршився і від тоді ніколи не 
поправився як слід.

кам. шо румунська королева
була вислана до Злучених Дер- монстрантн. були такі: “Геть з як ЗО і ранених 1,200. :ря знищила також три великі
жав своїм імперіалістичним у = .білим терором в Румунії”, “Ko- Матеріальну шкоду, спричи- доки й один менший та ушко- Т'.И • ,1'01 1Л”Я лс,І0РТ0Ван0

Ми не хочемо1 непу , ураганом, обчисляють1 дила всі инші. " 3 С,ЯТлу 14 осібдо Р,жних за"
___________________________________ |кордонних країв, між ними

СТРАЙКУЮЧІ МАЙНЕРІВ СПРИНГГИЛ 
ПОВЕРНУЛИ ДО ПРАЦІ.

СІЯТ’Л, Вашингтон, 20. Лов

КОМПАНІЯ НЕ МОЖЕ ВИГРАТИ ПРО
ЦЕСУ З ІОНІЄЮ МАЙНЕРІВ.

рядом з метою підготовити ролево Маріє 
грунт для затягнення позички, вашої автократії й февдалізму 
Ця позичка потрібна для вдер- в цій країні", "Геть з короле- 
жуванмя військової машини на'вою Марією, угнітателькою 
угнітання робітників і селян у Бесарабії’, • “Звільніть румуй- 
Румуніі та загарбаних провій- ських політичних вязнів".

бувшого капітана англійської 
армії.

Цим військовим чоловіком є 's ___________ _
капітан Едґар Ернест Еґлинг-
тон-Бейлі, якого арештовано Ді Корсейшен Кол Компані хоче від Юнайтед Майн Воркере

$2,000,000 за “шкоди”, вчинені підчас страйку.тут кілька тижнів тому і при- 
казано депортувати до Канади 
за моральну безчесність.

ІXСУТИЧКА МІЖ СТРАЙКУЮЧИМИ МАЙ- 
НЕРАМИ А ПОЛІЦІЄЮ.

ФОРТ СМИТ, Аркензас, 19. 
жовтня. — Ді Коронейшен Кол 
Компані знову не веліла діста-

годин і не могла прийти до ні
якого рішення. Після того фе
деральний суддя Дж. В. Молі
мо розпустив лаву присяглих.

Четверта росправа розпоча
лася два тижні тому назад. 
Компанія обвинувачувала ю- 
нійних майнерів, що вони зро
били її шкоди на'два міліони 
доларів підчас страйку 12 ро
ків тому назад. Майнерська to
il їй завзято поборювала ире- 
тенсії компанії.

СПРИПГПІЛ, Нова Скошія, 
20. жовтня

інвестигацп, одначе майнері і 
відмовилися. Слідство буде пе
реведене сьогодня.

СПРИНГГИЛ, Нова Скошія. І 
21. жовтня. -■ Страйк місце-1 Відділ 
вих майнерів, який розпочав- Праці в північному Вінніпегу рика за мнимі шкоди, які ма

У всіх місце-
КАНДИДАТИ Н.Г1.П. В І1ІВН. 

ВІННІПЕГУ.
вих маннах розпочався вчера 
страйк в наслідок того, шо 
компанія відмовилася приняти 
назад до праці майнера, якого 
відправила за нзрушення ко- 
пальняуих приписів.

Ko-1 чався був з генеральним страй- Відправлений робітник мри- 
ло манни в Ротергем прийшло j ком в місяці травні. Він скликає чспив -1° линви більше баксів, 
до сутички між страйкуючими парламент на 25.
майнерамн а поліцією, коли І продовження постанов виїмко- чого линва вірвалася і це за- дент Юнайтед Майн Воркере

грожувало безпеченству инших оф Америка, промовив 
майнерів.

Урядники

ти два міліони доларів від Ю- 
найтед Майн Воркере оф Аме-Незалежної ПартіїАнглійські страйкері старалися недопустити до майни « Ро

тергем групу робі і ни ків безпеченства. ся у вівторок через відправлен- поновно номінував алдерменів ли спричинити її майнері 
ня робітника за порушення ко- В. Б. Симпсона й Р. Дорварда, 
пальняних приписів, закінчив- кандидатами на алдерменів у 
ся вчера вечером, коли Дж. В. третій варді при надходячих 

жовтня для як кажуть приписи’, в наслідок МекЛавд. дистріктовий прези- міських виборах

Була це вже четверта роспра
ва в цій справі, яка виникла з 
робітничих розрухів у долині 
Гартфорд 1914 року. Лава при
сяглих нараджувалася через 48

ЛОНДОН, 20. жовтня

страйкері старалися недопт- вого закони на один місяць на мі БАНДИТИ В МЕКСИКУ УБИ
ЛИ АМЕРИКАНЦЯ.j тінгу до майнерів і переконав 

Майн їх повернути до праці, поки йе 
Воркере. старилися наклонити буде переведена повна інве- 
маїїнерів. щоб вони повернули стнгація в цій справі. Майнері 

БУЕНОС АПРЕС, 21. жовтня, до праці до часу переведення ' зажадали звіту до суботи.
- Аргентина починає відчува----------------- :------------ ;------------------------------

стири до майни Групу робітни
ків безпеченства.

Поліція юстро розправляла
ся з майнерамн і ранила кілька 
осіб. Страйкері уживали камін
ня в обороні перед поліцією.

--- :------
АРГЕНТИНА ТЕЖ ВІДЧУВАЄ 

БРАК ВУГІЛЛЯ.

Юнайтед

РЕВОЛЮЦІЙНІ ВІЙСЬКА З ЧЕКІЯНУ 
2В МИЛЬ ВІД ШАНГАЮ.

МІСТО МЕКСИКО, 17. жов 
Коло Куліакаму, в стейтня,

ті Сінальоа. знайдено вчера 
мертвим Американця Дж. Е.
Спринджеса, управителя ово
чевої компанії. Уважають, що 
віїГХгіав жертвою грабіжників. Манджурський диктатор Чан Цо-Лін виступив проти генерала

Сун Чуан-Фана й машеруе на Шангай.

ти брак вугілля завдяки довго 
Ко- му страйкові бритійських май НОРВЕГІЯ ПЕРЕГОЛОСУВАЛА ЦІЛКОМ 

СКАСУВАТИ ПРОГІБІЦІЮ.
МАЙБУТНЯ ЗИМА ПРИНЕСЕ ФРАНЦІЇ “c"™ S,

ІНДУСТРІАЛЬНУ КРІЗУ

ЛОНДОН, 20. жовтня 
роль Юрій видав -сьогодня j мерів. Малі засоби вугілля за 
проклямацію. щоб продовжити j грожують здержанним опера 
виїмковий стан, який розпо- і ній аргентинських індустрій.

Представник американської 
ьбагади з'явився сьогодня в 

міністерстві закордонних справ 
і домагався зловлення й пока- 
раня убійників Спринджеса.

І а
ШАНГАЙ) 20.‘жовтня. — Ре-1на провінція Кіянгсі, в якій ле- 

волюційні війська з провінції жить місто Шангай. ІІІантуи- 
Чекіяну дійшли 20 милі, до ; емгі війська Чан Цо-Ліна увій- 
ІПангаю. Чужинецькі концесії, і шли до північного Кіянгсі і ма- 

ЗЕМЛЕТРУС У НОРВЕГІЇ. в яких є 8,000 білих мешкан- j шерують на Шангай.
Газети кажуть, шо. Чан Цо- 

евен-цальність. Війська ґенера-ІЛін плямує вирвати провінції 
що обмежує іі инші лскші напитки, іЦржцз- Ти 1 V’.1 м ’ '! h v' п >береж ла Сун Чуан-Фана, шо оборо- Кіянгсі, Чекйгн і Ангвей зпід

які ють менше як 21 проц. алько- жу 8,д • нндеснаесу до Аренда- няють місто, є слабі числом і■ панування Сун Чуан-Фана. 
голю, були дозволені. !лю гу 3 1 і> тн В .ера вечером на підмогу ім не прибули під-' (Повита новинка

сильним землетрус, .вважають, кріплення з Нанкіну й Сомова 
шо він прийшов зпід моря

скасуванням в 1919 році, в рік після війни, 
прогібшії. В понеділок відбув- але це не була нрогібіція на 
сн плебісцит над справою ска- американську моду. Вина, пиво 
ствання закона

реголосувало за
ців, патролює поліція на всякуі ОСЛЬО. Норвегія, 20. жов-

В наслідок застою в господарському житткі країни около 500 продаж гарячих на тиків 
тисяч робітників опиниться без праці. мають більше, як 21 проц. аль скорше

вказує на те„ шо генерал Чан- 
Цб-Лін, під прете кето м .змови 

Чужинецькі газети в Шангаю проти Сун Чуан-Фана,

Уряд оповістив
ПАРИЖ, 16. жовтня. — Про- довгу виступають навіть деко- ! Остаточний вислід голосу- буде предложенкй у парлямен- 

й фінансові круги трі з тих фракцій у парляменті. вання показує, шо за цілкови- ті законопроект, який скасує і 
заявляють, що піддержували до цього ча- тирі знесенням прогібіції було ! цю обмежену прогібіцію.

коголю. ЩО В СІЧНІ*
ломимо наглячих апелів.

МИСЛОВ1
Франції отверто 
що майбутня зима принесе'су політику Пуайкаре

хоче ни-
викрили заговір манджурсько-1 ступити активно проти кантогг- 
го диктатора Чан Цо-Ліна на ської революційної армії 
повалення генерала Сун Чуан му його військо йде на Шан- 
Фана, правителя пятьох схід-j гай, щоб запобічи заняттю йо- 
ніх провінцій. В них є вк.тючс- го Кантонцими.)

СТРАЧЕНО ЧОТИРОХ ЗА 
КРАДІЖ ФОНДІВ.

МОСКВА, 20. жовтня. — Сьо
годня страчено чотирох Ро
сіян. які були засуджені на ка
ру смерти за розтрату держав
них фондів, хабарництво й 
шпіонажу. .Між страченими є 
бувший агент царської тайної 
поліції, якого засуджено за ви
дання більшовиків.

І то-
Якщо урядові вдасться до--страшну кргзу промнсловости 

країни. Ціни на харчі й продме- битися ратифікації угоди 
ти першої необхідності, ро- Америкою, то це приведе до 
стуть скорим темпом, що гро- стабілізації франка, а з тим і 
зить катастрофою. Неї .зими 10 банкроцтва ту часть лроми- 
сподіються майже цілковитого словостн. щсі існувала дотепер 

, застою в господарському жиг- завдяки низькому станові ва-

; ВІДНОСИНИ МІЖ ПОЛЬЩЕЮ А ЛИ
ТВОЮ ДУЖЕ НАПРУЖЕНІ,

Z

СТОЛИЦЮ ПОЛ. КИТАЮ ПЕРЕНЕСУТЬ 
З КАНТОНУ ДО ВУЧАНҐУ,тю країни, в наслідок чого що люти. Робітникам платила во 

найменше 500,000 робітників о-' на
Кореспонденти амернкан- дить до частих сутичок

а*\^ими папірцями, а за то- ських газет повідомляють, що між прикордонними 
варЖодержувал^ за кордоном лише завдяки інтервенції Ан- Польщі й Литви, і ці сутички

г л і і та Франції, через їх пред- можзть перемінитися у від- 
Коли-ж урядові Иуанкаре не ставників у Варшаві. Польща критий воєнний бій.

розпочаття війни з Литовський премієр заявив 
Гіомнмо того нена- представникам преси, що Ли- 

тоді франк полетить разом з у- висть більшости населення тва ніколи не відступить від

військами
упиниться на вулиці

Торговельні Круги вже тепер золото 
нарікають на сумний стан тор- 
говлі. А він безумовно ще по- вдасться перевести в парлямен- занехала 
гіриінться, коли прийде загаль-: ті ратифікації довжної угоди. Литвою.

Депеші з Атен повідомля
ють, що Тракію навістили ве
ликі повіні.

ГАНКОВ, Китай, 21. жовтня. Ітонської армії, між якими було 
Місцева влада одержала те- відібрання Вучангу й сусідних 

лєграму з Кантону, шо цен- міст Ганкова та Ганияна від ре- 
тральний виконавчий комітет акційних генералів, дали Кан- 
Гоміндану рішив перенести не- 

столицю китайського

на кріза
Політичні спори ріжних груп, рядом. На упадку франка цо- Вильни й околиці до Польщі є становища приналежності Ви- грозою війни. Розпочалося

що входять тепер до уряду, терпить друга частина промн- дуже велика, а симпатія до лбни до Литви і що доти не бу- сове вибирання ошадностей з вдовзі
починають знову оживати й словостн. шо залежить від вну- Ковна постійно зростає. де згоди між Литвою а Поль- банків. Головно роблять це се- національно-революційного у-
грозять крізою уряду. Пуанка- трішнього ринку. Корпус польської армії стсь шею, поки Вильна не буде на- редяьо заможні селяни, які бо- ряду з Кантону до Вучангу. Го-

^ ре хоче врегулювати довжн: ; ------------ їть постійно в Вильні в повно- лежатн^до Литви. / яться, що на випадок війни у- міндан є політичною партією,
справи Франції зі Злученими - му боєвому узброєнню й того- Тимчасом в цілій країні па- ряд сконфіскує їх ошадности члени якої творять уряд полу-
Державами, а.іе проти тепер:- Відмовляйте передплату на вий кожної хвилі до воєнних нує поважне напруження й на- на воєнні ціли. Розпочалася та- дневого Китаю,
шньої угоди в справі сплати “Укр. Робітничі Вісти”! виступів. На кордоні прихо- селення завсігди живе під за- : кож кріза в індустріях.

тонпям контролю над великою 
частиною долини ріки Янґце і 
перенесення їх столиці на пів
ніч сподівалися від якогось 
часу.

ма-

Не забувайте про пресовий
Недавні військові побїди кан- ! фонд ваших часописів!

/і

?
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 23. ЖОВТНЯ 1926.С торові 2. Число 127.==

“UKRAINIAN L А В 0 Ж NEWB" Згуртуймо жі ваші сили, використаймо всі
Ur lw4 е j .**"-?* себе, wo* і досвід LU цеї ..раді, яку провадимо два ралі

ml ит boat «все аая rimer at >■■«■■■■. ml the с-огмг at pmcfcartl В рОЦІ. Нехай листопадова кампанія 8 КОрИСТЬ Поширення
м»епош евідомостя серед українських робітничих і фермерських

мас, при допомозі поширення нашої прееи, відзнач ять но
вий значний крок в наших досягненнях і завдасть 
Важкий удар всім темним іклам, що поять на пє;»-шкоді 
j - «бігайчо-фармереького поступу.

Ви- [іед. товариші і товаришки! Ламайте скалу 
пі і промощуйте шлях світлому майбутньому ггра 

ЗА ПІЮВНИП УКР .хгтій ПІКОМ н і

■ПІНІ СІМ-
ВИес-З

І
Мньгщфт т IW І» іЬе ему <rf WAi

Є <

... 14.00per year HO tI
Trkpfcoae -. 51 4A5

ЛМИ1
ТЄМНО-

ЦЮЮЧ11Х?"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
мцоть гри рат на тиждень 

) ВІВТОрО*. четвер І СубОТ).
Кидає РіУнтінпо-Фаржеерскве Видавниче Товариство, інкорпороване в Ма- 

шЛшшАі Кеджкюв, адміиктрвеїів » жрукарна містіться в Укр Роб Домі, на ро
ві вудим* І Ірічард і Мекгрсгор, > Вінніпегу. Ман

-І.И.К.
м. Попович, секретар.

Гввегв жде робОЧОГО людуІ
Уявіть собі !
Ні, перше пару слів повеней -Ю. Люльчак, голова.

ГОЛОСИ З-ЗА МУРІВ ПОЛЬСЬКО-
ШЛЯХЕТСЬКИХ ТЮРЕМ,

>

ня.
Передплата на рік ......... $4.00 За отими буденними драма

тично"-співацькими справами 
занедбав міжнародні справи.

Королева румунська при- 
Тзджае. стрічати треба, а я fl 
краватки не маю ще.

1 Ліга Націй .розіхалася вже, 
кажуть, після трудів правед
них. Таких вам ухвал міжна
родні понаухвалювада, пли
нів понапляновувала, проек
тів понапроектовувала, що аж 
пес “Бристоль" невитримав і 
здох.

Не чули ви про такого пса?
Так і видно, що не слідите за 

міжнародніми подіями.
Пес був такий. " Бристоль" 

називався. В Женеві в готелі 
жив-служнв. Туристів по го
рах ВОДІЇВ...

А коли переїхала Ліга Націй 
в комірне до того готелю, пес 
не залишив свого родинного 
місця". Остався в готелі при Лі- 
дзі Націй.

Його.так таки й називали: 
“Пес Ліги Націй".

Всіх європейських дипльома- 
тів напамить знав: від Лойд 
Джорджа аж до .Тіуссоліні.

Не знав тільки основателя 
цего міжнародньбго видовища

Вилсона. Чув про него, але 
особисто не знав.

Довгі роки слухав ‘‘Бри
столь" ухвали про роззброєн
ня. про братерство народів, ди
вився своїми добрими очима 
в брехливі очі капіталістичних 
дипльоматів і думав: “Чому 
природа не дала вам чотири 
лапі й хвоста, а нас, сар-бер- 
нардських псів, чому не поста
вила діла міжнародні рішати, „ 
вірою і правдою, а не злудою, 
народові служити?

Дивився на діла дипльома
тів. думав і тужив пес.

1 не витримав.
Останнє засідання - Ліги На

цій його добило.
Вмираючи муркотів своїм пе

сячим язиком:
"Вилсоне, Вилсоне, вкоро

тив ти своєю вигадкою отієї 
Ліги собі іі мені життя. Хай 
тобі бог цего не памятає"...

І вмер.
.Президія Ліги Націй вибу

ри і привиду, цего сиеціяльне 
засідання і ухвалила: “В імени 
народу пятьдесятььох країн 

і світа поставити нц м< 
дошку, а на ній виписати іме
на всіх делегатів Ліги Націй, 

і Так і зробили.
Чи перевернулися в гробі но- 

“Бристоля"

Адресат
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard Are. and McOragor St , Winnipeg, Man., Canada.

ПОЛІТИЧНІ ВЯЗНІ ЛУЦЬКО! 
ТЮРМИ ДО ФРАНЦУЗЬКИХ 

ТОВАРИШІВ.

Товаришу Барбюс! Ми 
рвані з рядів і кинені~за крати 
— знаємо і цінимо Вас не 
ки за Вашу діяльність, але ще 
більше за те, що Ви е одним з 
найдіяльнішнх 
борців проти білого
ЯКИЙ дико примінює буржуазія нашій редакції на переклад свою творе Гсм.інн І арленд 
ЦІЛОГО світа проти робітників ЦІІ ПИШЄі шр ба*-”-6" ч>ти Д>"мк> українських 
селян І поневолених народів. Т,11у СВОЮ 1>ЯК>" ,Т0 6ажа#"6н- “оже надіслати до наїїюі редакції 

Товаришу! Тюрма в Луцьку, 
в яку вкинено 150 українських 
робітників і селян, є

ви-

ВСІ ДО ПРАЦІ В ЛИСТОПАДІ. ТІЛЬ-
(Поклив Головного Укр. Агітпропкову К.П.К.) Дорогі Товариші!

Вістка, яка дійшла до нас, 7ГЕМЛИН Г АРЛЕНД,
найкращих член Американської Академії Мистецтва я Літератури1не дивлячись на крати і вязни- 

чі мури, що не лише наш захід- 
Так перед членство* всіх робітничих і фермерських Іно-український та польський 

Організацій, як і перед поодинокими свідомішими робітнії- пролетаріат, але тако*? і між- 
ками й робіітннцями. фармі'|іами й фермерками, завжди сто- народна робітнича кляса, 
їть важливе :іавдаиим ім-відом.іківатя своїх плисових това-|ловно французькі товариші ве- 
ришіи і товаришок, щоб вони [ю.іумілн свої клясові іцтере- дуть широку амнестійну акцію 
ся і за них дбали та боролися. Гм'З зрозуміїган й свідомо- за звільнення нас і багатьох 
«ТИ СВОЇХ шип ових ІНТерССІВ в теперішньому суспільстві. ТИСЯЧ
працюючі не змогли-6 вибороти сім'я навіть найдрібніших страшних казаматів буржуа- 
иолітичних і економічних ПОЛекш. 1 зної Польщі. Вістка ця напов-

Кожнмй і кожна з.паї- яок|м-ма стараємося при нагоді няє наші серця надією і раді- 
п (ШГ нювати своїм класовим товарншам і товаришкам. яке|стю. 
іггаиовище ми. нрацюнічі. займаємо в капіталістичним! су-

автор оповідання
терору, "The Silent Eaters'*, яке друкується в "Укр. Роб Вістях Лаючи дозвілНАШЕ ВАЖЛИВЕ ЗАВДАННЯ, #

в листі до редак- 
чиїачів про цс оповідання

а го-

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ,ОДНОГО^!
найстрашніших тюрем “відро
дженої" Польщі. За

політичних вязнів зі
тюремни

ми мурами буржуазної Польщі 
відбуваються

З одного боку — кати всеукраїнський науковий 
г, ("нд в* Празі, дбає зц, україн

ську науку, її розвиток, її на
слідки.

Чехословацький уряд, 
своєю політикою на Прикар
патті руйнує,
грунт, що на ньому мусіли-б 
перетворюватися в практичну 
тіні наслідки української нау
ки, не може бути протектором

дальше крдваві
оргії царату. Факти: 10-дневна читаемо на шпальтах украін- 
голодівка. "підчас якої катова- ських вже " патріотичних га-

зет. що чехословацька демо-

г

Ми, політичні вязні Луцька, 
СЛІЛЬСТНІ, як капіталістична кляса визиску і. нашу працю живемо в страшних умовинах 
н теперішньому суспільному ладі, як-ми можемо освободи- f- нас в Луцьке 1.50"вязнів 
тиія від ці-m визиску і як за цс Т|>еба бо|мітися. Але ми 
цс робимо тільки при нагоді і далеко не т і вміємо ці справи 
як слід пояснити, щоб переконати і оевідомити тих. до кого 
ми звертаємося з нашими поясненнями.

но немилосердно політичних 
вязнів; хорі на сухоти женити-* кРати душить на Підкарпат

ській Україні все. що є україн
ське. Українських вчителів від
даляє зі шкіл. Галичан вчителів

що

ни мають повибивані зуби, по
ранені уста і ціле тіло в синя
ках;
ставляючи записку 
смерть в часі втечі, 
страшні тортури". Одного з округн 3 >"кРа«нськи« населен- і

ням прнділює до Словаччини

жертв буржуазії за клясовуц й 
національну боротьбу. Буржу
азія Польщі не довіряючи су
дам присяглих, які зобовязу- 
ють в бувшій австрійській ча-

нищить той

кількох вязнів втекло, о- 
“Краще 

чим такі

навіть до Польщі депортує, че- 
хізує школи, врізує автономію,

НАША ПРЕСА НАМ ДОПОМАГАЄ.
„ Істині, висилає політичних вя-
> цих наших ста|>аннях йде нам на. допомогу наша ,нів зі Львова Стрия Дрого- 

. преса. Нона и,и,вадить цю освідом.щтчу роботу і*.-Гуллрно, бича, Самбора і т. д. до Лунь- 
. без перетику. Вона вчить, яке становище працюючих ка на Волинь, де обовязує кро- 
в капітал.етичні,му суетлізтві. як.’ вшюїт'ння між ними вавнй царський кодекс 
а кат талі era ми, чому і як відбувається визиск іграці робіт
ничих і фермерських мас, чому і як провадиться боротьба 
між клясокі ирацюиічих і кляї-ою пануючих-цизискувачів, 
допомагає бор.льбі працюючих, організує і керує їхнім 
рухом.

них вбито.
Товаришу! Приїдьте! На цьо

му процесі вийдуть на верха 
страшні, нечувані річиї 

Ваша присутність для добра 
працюючих мас Західної Укра
їни й Польщі є конечна.

І треба актирно, ваїходячи з 
дійсних інтересів . української 
науки, заплямувати спробу тих, 
хто зловживає імям україн
ської науки, продає її інтере

сам буржуазної політики.
Не можна байдуже постави

тися до того факту, що й пі
сля негативних виступів най-

1 лають-же за це українські 
патріотичні газети Чечословач-
чину.

пово
диться з нами по варварськії 
та передержує нас по два роки 
в слідчому арешті.

Травневий переворот Пілсуд- 
ского не приніс ніяких змін на 
краще, а навпаки відношення 
адміністрації до нас ще біль
ше погіршало.

Ми знаємо, їмо фашістський
ПОСЛУГОВУЙМОСЯ НАШОЮ ПРЕСОЮ. "фяд Пілсудского остане гду-

Але наші часописи Самі до своїх українських робітнії- <и" на ломагання ШИР°*ИХ 
кін і фермерів Ні- зайдуть. їх треба занести до кожної ро- мас" мя знаемо’ шо лише "Ро
бітничої і фермерської хати, до кожного помешкання укра- ltTapcbKa рев0лк>ція ви,|ииить 
пн і.кого робітника або фермера. І це завдання спадає на нам брами ТЮРМИ- Але- свідо- 
кожшіго свідомого робітника і на кожну свідому робітницю, мість' що робітничо-селянські 
на кожного свідомого фермера і на кожну свідому фермерку.

Навчити і ііе|и‘конатн иеі відомого робітника або фар- ,а працю і хліб, за землю і па
пера, несвідому робітницю або фармерку, це справа не піопа-іьну' свободу, домагають- 
легка для кого небудь з поодинока. Але зробити їх читача- ся нашого увільнення, додає 
ми нашої преси далеко легче. А зріібитн їх читачами на- нам- вязням, сили до видержан- 
тої іцмч'и. це значить забезпечити їхні, повідомлення, бо 
Наша преса оснідоміїть їх. Д.ш того ми повинні послугову
ватися царюю пресою у нашому великому завданню непі- нс Франції! Ми тямимо, 
домлювання робітничих і фермерських \Ь.

З другого боку —

читаємо в тих самих україн
ських патріотичних газетах, що 
в Празі, столиці Чехословаччи- 
ни відбудеться "всеукраїнський 

ПОЛІТИЧНІ ВЯЗНІ АНГЛІИ- науковий з'їзд". Патріотична
СЬКИМ МАИНЕРАМ.

Політичні вялні шт/імп 
в Луцьку.Для того ми видаємо свою пресу. Ми розуміємо, що

при її допомозі ми можемо без норівнанни більше зробити, 
як кожний і кожна з нас з поодинока, Наша iipi'va, це 
збірний ііечник.

ширших кол української науки 
проти еіазького з'їзду, про
довжу

українська преса дуже радіє з 
.. .. цего з’їзду, дякує Чехословач-

о.итичні вязні тюрми при чині за її демократичну гостин- 
вул. Баторія у Львові, кинені

наш я ганебна емігрант- 
сько-уіа^/ариківська витівка. Не 

дозволити, щоб імя у- 
краТнсЇКої науки прилюдно 
продавалося, щоб хтось на ньо
му спекулював. Не можна до
зволити, щоб купка зайдиголо- 

н в:в "від емігрантської політи
ки", прикриваючись почесним

мо;ність та симпатії до україн
ської культури й науки.

Та й дивним воно виглядає.

в тюрму за те, що боролися за 
соціальне й національне визво-j 
лення, зрікаються на протяг На Підкарпатській Україні Че-
двох тижнів помочи зі сторони 
родин і Комітету "Червоної

хословаччина душить україн
ську культуру й освіту, а і_

Допомоги Західної > країни" в Празі улаштовує українським 
користь страйкуючих англій- науковий з’їзд! Чому це так? 'ми:м української науки, мрова- 
ських майнерів. -Сто золотих] Тому, шо на Підкарпатській ІИЛИ СВОІ° ганебну зрадниць- 
призначують на цю світлу ціль Україні вчитися хочуть селяне 1 Р°ботС 

Пролетарська

маси, які самі тяжко борються

принижуючи гід
нії: і і. на\ кпсолідарність і робітники, а у Празі на з’їзд 

революційної частини пралю- з'їдуться емігрантські діячі,
посидять там пару днів і р03.-| повторюємо, має свого протек- 

ч'еській І юра. свого організатора за- 
у хисника.

Сьогодні протектор, орґанл-

Українська наука сьогодні,ня.
Товариші Робітники й Селя- ючих мас, - не є вже мрією,

вона стала могутньою 
пою дійсністю,

реаль: ідуться, подякувавши 
Англійським демократії за гостинність, 

майаерам, шо дальше гю ге- чехословацька буржуазія вжйє 
ройськи борються з капіталом, це, як а дуг перед цілим світом, '-затор науки є український на

род. На Радянській Україні

коли
перед роком суди Пойцєхов-
ского засуджували на смерть 
героїв робітничої К.1НСИ, т.т. 

,'М* И«‘і іірнці. задля іюшіїрюнання (•нідіїмости <ц;р<'д ботвіна, Кневського, Рутков- 
ріібітмичих і фа|імі‘|н-ькмх мін- ударним-і'іюсобіїм. ми ви- свкого й ґібнера, ви вели ши- 
аначили собі два місяці н році. Ми не залишаємо своєї Р°к> акцік> проти доразових 
праці і її нншнх місяці!X, а.ю в цих tiiox місяцях ми всі про- сУ-"їїв. проти кари смерти, про
вадимо її інтеїі.шиїїо і оботіиково. а в нншнх тільки цріша- ти тих засудів. Але польська 
гідно. Так виявилося для мас Іі|гаі.тіічіііиіі- і ВИГІДІІІИЬ'. 'буржуазія, розюшена в білому 
Успіх з такої ударної праці більший. В інші і- місяці за нас ] терорі, осталася глухою, 
сповняє ієєс більше працю наша преса

•'чиїм -і цих місяців нашої \ їаріїоі осні рімлюючоі нра-чите. В липні на великій площі 
Ifi є лис гоц,ід. Навчені ц|іаь гик он і з минулих літ. наші ор- в Парижі, під проводом не- 
і аньмції вже і оговліпь< я ш ,ш< шм іоіюї і.амнани. Але втомного борця з білим теро- 
ми мусимо подбати, щоб в цій кампанії взяли у чаї гі. рішучо р,,:ч,м т. Анрі Ьарбюса, ви. то
ні і наші місцеві оріанізації. все їхнє ч,і<ні гво і поодинокі вариші, домагалися звільнення 
свідомі робітники її робітниці, фарморі й фармерки. що жи-!гїо.йтнчних вязнів Польщі за 
нуть в таких мн ценостях. и- ще нема ніякої нашої орґані- свободу для поневолених нею
:нмі"" ■ .......................XV 'а "і. ЩО" ЦЯ кампанії............була у ланіто- народів. Разом з вами проте-
нана тільки гак. ач. чим ..... у "її. юіюмот, нашій преі.і; але стували також тисячі р0г,!тни-
Щію нона пула іійі|и.к..ю кампанієн. задля поширення єні- hH d ,І0ЛЬІИІ , 3ахідної Украї- 
домс-ги гс,н.д українських ..................... .. , фар.мер, ьки.х мас. ІІИ. яких нужд, голод і холод

ВИКОНАЙМО ВСІ ЦЮ ПРАЦЮ В ЛИСТОПАДІ.
не дивлячись на підлу зраду ЩО вона не нищить української 
соціял-утодовців, спішить з культури та освіти, навпаки, 
поміччю не лише визволений. ЩО вона допомагає її. Так са-: 11ІЬКИ вш мае сьогодні право

пром'ївляти від імени україн
ської науки, бо-ж він найбільш

ігилі пса
він. встав на власні ноги. він. і

Пролетаріат Радянського Сою- ма українська патріотична 
за, але навіть робітники її се- жовтоблакигі. дає чехослова- 
ляне Західної України, жертви і иькій буржуазії кия в руки про- 
польського панськстгох білого ти української культури й осві- 
терору

цікавлений в справжньому 
розвиткові її". сти НС ВІДОМО.

5.літи..І сьогодні знову ви не MOB-
Уявігь собі!
Але перше позвольте пару 

слів пояснення.

Колись ці панове може її іІніціатива цеї акції . вийшла 
зі сторони седян-Гуцулів, шо Дуть те до Ліги Націй із скар- 
сидять в тюрмі при вул. Бато- гою на ге- шо Чехословаччина 
рія у Львові. Селяне-Гуцули, я- 
кі болючо відчувають нужду й країні все, що є українське, а

ЦІКАВІ ВІДКРИТТЯ У ЛЬВОВІ.

ІІід.ь.с земних робіт над від-
на Підкарпатській У-; новленням міста відкрито при 

ну.і. Колотая \ ,'іьвові
ВИШИТЬ "Розробляючи проект реформи все- 

rTaPv сяітнього календаря. Літе Націй ухва-
Бенеш тоді спитає їх: "Д .і ви. кла-дпвиш І- Іьб р. це ма- лила, щоб присюсуватн йою так, абигніт західно-українських пра- 

цючих мас. розуміють, піо зна
чить голод і від них вийшла 
ініціатива помочі англійським 
майнерам. Збіловане україн
ське село хоц,е бодай в такий 

примусили покинути край та спосіб помогти англійському 
: за’ мізерну платню продавати пролетаріатові, 
свою силу французьким капі
талістам і дідичам

- , : і.-ре українські воєнне великодні свята всіх христіянських
один

панове, відбували свій науко-
ВИЙ З'ЇЗД, не В нашій СТОЛИЦІ?” : клилоїшш 1 часів другої обло- СВІТа припадали на

Вийде так само, як Петлюра !,и - іьвова Хмельницьким. Т\т
стояла колись церква, з якої Бачите, що ми переочили 
нині нема іі сліду. Друге піка- ч ;н-з свої дрібненькі справи? 
в відкриття зроблено знову Іона Вочревесущий в Харків 

Київська "Пролетарська між давшім арсеналом а монакських “Вістях" ось так взно- 
„ . _ Правда" з 2Б. вересня, в стат- стирем Домініканів, де відкри- сить цю велику міжнародню у-

лина шять седян-Гуцулів з т; "Протестуємо", ось що між і , старинні підземні хГдннки:І-хна л Ліги Націй: 
околиць Коломиї сидять в тюр- 

Товариші! З наших вонючих мі за те, що боролись за зем- 
тюремннх келій шлемо вам дю, за національну свободу,

української ський

віддав Польщі Галичину

ВСІ НА БОРОТЬБУ З ТЕМНОТОЮ
Паддя того І сілоїшінї N і.ранії їалій Агітаційнії ІІ] 

ґацдовнй Комітет Комуністичний Партії Канади 
н першу чергу всіх партійних члені» і членкнш, та всі мі- 

. сцЄві українські Агіти|юіікомн і партійні групи Обовялконо 
в.штн наш ін рі пініту у і-н н. і н|юі,і.і \ цін кампанії. Ла- привіт та сердечне признання що домагалися
кликаємо також не.......... .. наш, орГашлаці, , їхнє членств... за Каш6? акцію, яка свідчить школи для своїх дітей. Буржуа
а також всіх іпюцінокнх тонаїїшпів і товаїиіпюк наших , ■'. 1 1 .. оаіпи.х Пр,, пролетарську солідарність, азний суд хоче зробити з цеї
прихильними, ілжсвятитіі цій камшінії як найпільшс \на- \ 1 „ ,
їй і спи чиї ь Хаи м1жнаРодня буржуазія справи політичний процес за

Найважнішою Наший, думко*, в цій кампанії повинно ^аЧИТ\. -“г прол€таріят Ни Г0Л0ВНУ зраду. * саки створено в Празі. II. вже-ж ики, про яких говорить тра-
бути т.ширсніьі свідом.нтн в наиглу.хіші лакУТНіїп ла- СІ,ИТЬ" Х, оачить- щ0 иде м0" Страшно було дивитись, як не красномовна є та реальна ! дипія, лучили колись місто тупя. починають «динями устами. «-
мепкалі ук|заїисіжнм |ии'.ітаицтііим і фарме|*тв0м. та л.Ю- Г>ТНЯ ”6 tJH_dHa сяла- пЄрсд я- везено їх з Коломиї до Львова, політика масариківського уря- з Високим Замкам і через ко- яини'1 сер"ИІ ~ <ему 6ожу “ ят'
буття для нашої іі|*-сн-як найбільтоп. чиі ла читачів і ц,- kOK> HL ВСТОІТЬСЯ старий под- В сірих обдертих сіраках, з кай- ду. що він проводить на При-; грі удержувано в часі облоги

лий світ”

9
Minu

ta клики»;
иншим лише про цей Упл ци йдуть н нагфямі Ринку 

“Невже-ж, ще й сьогодні мо-; Склепіння цих хідників побх
“Уявіть собі!
В (Цим яеик в одну хвилину, гю 

масариків- н.іни частинно $ каміни, і ча всьому світу від Ґомерфеста до Го-
Готицької це барт-Тавма і від іаліфаксу до Kan

in гад ту на всі д «Вінниці разом лі
зуть, підбираючи поли, паламарі всьо
го світа. w

Інтернаціонал паламарки!
І ралом, як один, узявшись ла му

думати,
у^яд здчбияй ДО ЯКОЇСЬ-j стиіїно і великої 

широкої допомоги українській г.-.и Хідники t ріжноїШирини

жна що

науці, тим кільком науковим Знл і оки прийшли др висновку 
закладам, що їх останніми ча- ло натраплено саме на ті хід

ста тягати
Тлемь-тдень, те-ле лень! Ті-лі-лі-

рсдц-іетників. ІІ|и. цс ми иіжннні дбати найбільше 
шн|>ення нашої л і юси. кількість ідобутих нами новух чита
чів та ие|ісдилатнііків. ііокншіо бути властивим міріиом нп-
шиго усміху. И цій праці всі ми новітні в іяти участь. Всі ПОЛІТИЧНІ ВЯЗНІ ДО ТОВ. 
ми повинні йти від помешкання до помешкання таких ]нн>іт- 
іінкііі і фермерів, що ще не читають нашої щфі и і ста]штш я 
•фгкштії їх її читачами і ііс|н',шлатинкаміі Цс «айважні- 
ііі» наша HpaiLi н наших кампаніях. Хто відмовляєтмя 
від НЬої, той нілмоіияєтм ц від свою найважиішоїч. пбо- в,!зн,в в Луцьку, процес .яких тюрмі три рази, а тепер одно- чноГ" земельної реформи відда жовтня. Є це дуже смішна ко-

відбхдеться з початком листо-

данами на руках, звязаних до карпатській Україні. Невже їм івязок з містом хідники по- лі-лі, жзеиь бовГI По-
Ііилішичні НЯЛНІ IIDU/J.4U

в Луцьку на Иа.шні.
купи ланцюхами — везено їх не досить переслідування там ходять . 16. століття 
вулицями Львова. Польська української школи, нищення 
буржуазія м,ала нову сензацію. найелементарніших здобутків 
Всіх цих 11-ох українських се- українства, чехізації через ко- 
лян при переслухуванню като- ■ льонізацію Прикарпаття 
вано немилосердно. На цротя- ли 
зі од

Слухаючи завжди такі ухва
ли годі, коли-кров лилася в Ма- 
роко. коли лється в А-иРії, Ки
таюАНРІ БАРБЮСА. “ О Д Р У Ж І Н Н Я " чи міг нес довше жи■ко-1

Товаришу Анрі Барбюс!
Сто пятьдесять політичних

72.5 відсотків української відбудеться на сцені Укр. Роб.
“демократи- Дому в Вінніпегу в суботу, 23.

ТИ '
Куукулг-нкодного місяця голоде вали в землі в наслідок

мед-ія з панської женячки. При- ЧИ ВИ ЗНАЄТЕ__
ходіть — побачите: й посмієте- що “Українські Робітничі Ві- 

Невжеж після таких вчинків ся. Тикети замовляйте вчасно: сти від 1. до 30. листопада ко-

душно зрікаються на два тижні ється неукраінськохп
На другому місці маємо до використання в наших иім->пада ц- Р-, звертається до. Вас помочі від Комітету, щоб пю ству. 

маніях такі сцоеосін. як масові мітішти концерти, іцюдстав- 3 просьбою зробити все мож- хоч невеличку, але щиру жер- 
ді'ііші. вечірки то-що, Ііршвмчені в кирні-ть нашої преси, лнве. щоби прибути на цей гву. післати страйкуючим май- масариківської політики мож- кожного вечера й дня в буфеті штують лише два долари на 
ЇХ TW» трєн'іа вііко|)ііетапі вповні, але не коштом ланедбан- найбільший політичний процес перам. па ше, думати, шо чехослова- й при касі Укр. Роб. Дому. рік? Коли знаєте, то скористай-
ня маеовот [юліювскіднювання нашої Ц[и*еи. . в Польщі. ' __________ цький уряд, дозволяючи скли ---------------

вилку селян-
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 23. ЖОВТНЯ 1926.Число 127. Стороні 3.
ХГ! .

іжнх овочів, свіжого мяса і за- П РПКІТИИЦПГП PVYV R If SU Д ПІ Пару творів виконали в грій- музики, сольовими співами й
лишити страви із зіпсованої | 0 ГІШІІПп lUI U Г "AJ D КлПпДІї к> : співачка Франкфурт, скрн- танцем. Перший раз мандолі-
кукурудзаної муки. ____________ . пач Гарбовшький і пяністка-містки виконали хором англій-

Кстроп (або нічна сліпота) ____.____  ще- Дейвис. Загально концерт ську пісню 44Pal of m.v Оттави
— це запалення, а опісля ви- СВЯТКУЙТЕ ДЕВЯТУ РІЧНІЇ- говорять про зближаючуся ne- був знаменитий Коли-б тільки. Я не беруся, тут судити, чи вн- 

тілв. Коли давати таким хорим сихання селезінноі . оболонки. ЦЮ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ, ртмогу Дроворубів, якщо вони як кафе Куркуленко, моменте бір бу в вдачний, але я кажу, що 
цілий риж зварений з лускою. що закриває саме око і під- j Центральний Виконавчий Ko- ІсоЛ'л*Рно витримають до кін- черевики рипіли по салі, й по- почин був гарний. Поруч укра- 
слабість ця минається; уна- спідну часть очних повік. Сла- иітет Комуністичної Па отії Кя ия' якщо робітники з инших мі- менше діти плакали. інськоі народньої пісні можна
чить - в лусці рижу є вітамін, бість очей цього родд памята-! заЛик« m комун^тич- : ^«^ей не піддадуться на 
якого нема в чистім терні (без1їмо ми всі ше зі старого враю. Н| групи Канади до святкуван "и*ОВИ агент,в 1 не поїдуть
луски і Цей вітамін, назива коли to наші родичі й дру^по- іня святої річниці Жовтітевоіскебувати. якщо, нарешті, ро-
еться вітамін Б yv.uœrn В божні люде вірно вип^шова Революції. .бітники з ріжних місцевостей
Цей вітамін знаходиться і. за- лн ЦГрКОвні прикази і постили | р закликові Ц.В.К. вказує на JaJVTb страйкерам матеріальну

кілька місяців перед велико- ; те що не дивлячись на опози- 
днем. аж дістали нічну сльоту|иію до Радянського Союзе ка-
(ксерозу) і запалення очей. Го-:піта_,істів цілого світа. Радян- ВСІ кемпи Нипігон дистрікту. Концерт давали мандоліністки нашим молодим товаришкам 
ловна причина цеї слабости — cbKj республіки зміцніли еко- В ЯК0МУ_С коло двайцять кем- і Концерт бу в живий, веселий, покопатися в му зичній бібліо- 
це брак в поживі омасти, а го- і номічно й політично за остан- аІ8 1 ' *|их (,е найшди-^агально від якого віяло свіжістю. Гарно теці Укр. Роб. Дому та вмкопа- 

прижити в дуже гарячій парі ловно молока й свіжого масла. Hj роКН д підвищують платню "ав'ть по °^ОМ>УЧОЛОВ1КОВ' на зробили наші мандоліністки, ти з неї українську каро дню. пі- 
(РХ' степенів Цельзія), то цей які мають, в собі вітаміни А своїм робітникам кемпу. jX' шо на початок сезону виступи- сню Леонтовцча, Кознцького,
вітамін fisse знищений. Отже ,-цаштА). Коли зважити Ц.В.К. заявляє, що агітацій Значить, страйкері дровору- ли в українських одностроях. Вериківського, Лисенка. 
виходить з того, шо в свіжім як-то наші селяне постили й иий матеріял до цего свята бу- тРимаються солідарно. А де д ще гарніше зробили, що по- Зрештою хочеться багато

‘ солідарність і завзяття, там повили, свою програму новими fi гарно 
і побіда. творами 4 Stephan і»’’.

Lucia". “La Spanola Minuet датися музиці й пісні, зробити 
НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮ-'1’" Бетовена). Правда, з її головним предметом своїх

браку часу її приміщення на стремлінь, як це роблять фа- 
пробн вони не вишльофу ва- хові музиканти, співаки. А 

І ли деяких з цих творів, тому тут-же® це побічне. Головне — 
(місцями чулися недостачі. Ду- кусок хліба, 
же гарно виконали, граючи й Власне тим то якраз і цінніші 
співаючи одночасно, “Мінует" досягнення наших мандоліні

сток.

ДЕЩО З МОДЕРНОЇ МЕДИЦИНИ.
Я(Статте ж-p* Ооіпа Магаса дав “У«р. Роб. Вістей'.)

і

вітаміни я пожива.

Велика часть людських сла
босте* залежить від самої по
живи. яку люде ід ять Яка-б не 
була щоденна пожива, тб по
винна вона мати три головні 
складники, а саме:

Протеїни,
Товщ.
Карбогідрати.
Протеіна потрібна для від

будови самого rua, тоб то клі
тин низів, нервів і т. д. Ті най
більше в яйцях, в мис: Й В МО
ЛОЦІ. Товиі потрібний для тіла 
для витворювання енергії й ті
лесного товщу. Карбогідратів 
потрібно тілу, бо вони проду
кують декстрозу, яка є конечна 
для витворювання енергії тіла, 
а головно мязів. Карбогідратів 
(вуглеводнів І найбільше в хлі
бі, в ріжних зернах і овочах. 
Молоко має всі ті складники 
в найліпшій пропорції, тому-то 
дитина найкраше росте й на
бирає сили, виживлюючись 
молоком чи то від матері, чи 
від корови, кози, кобили і т. д.

Між дітьми й старшими 
бідноти є кілька слабостей, які

принести На нашу сцену й ан
глійську народню пісню, тільки 

і не "джазову" чи "чарлетон- 
ську", але дійсно народню. То- 

Концертовий зимовий сезон му перший почин наших ман- 
дійсно почався силами Укр. доліністок в том\ напрямі тре- 

обїхали( Роб. Дому в неділю. 17, жовтня, ба привітати. А далі радимо

КОНЦЕРТ МАНДОЛІНОВСН 
ОРКЕСТРИ.

родках зерна, під лускою, а та- допомогу.
Страйкові пікетикож в свіжих рослинах.

Цікавою річчю про цей віта
мін є факт, що коли таке зер
но або рослину зварити, або

зерні, в свіжих рослинах і ово- жили лише на мізерній пісній де розісланий всім групам 
чах є дуже важний і необхід- crpaBj підчас великого посту, \ кінцем жовтня, 
ний для нашого здоровля хемі- то д не диво, що діставати елі- j

поту. Лічення цього рода очної 
слабости найліпше свіжою до

виконаного. а часу 
'Santa брак. Коли-б то цілковито від

чини додаток, без якого ми не
ВЛАСТИТЕЛІ КЕМПІВ ЙДУТЬ 

НА УСТУПКИ.
годні бути здоровими. Цей до
даток називаємо вітаміном. 

Шкорбут x-urvv , і третьою
ЧИМ.

брою поживою “скоромною", 
з маслом, молоком, омастою. 

з таких недуг, спричинених ( свіжою яриною, 
браком свіжої поживи, особли- Чами 
ВО СВІЖО! Ярини й свіжих ОВО

ЧІВ Шкорбут -— це слабість за - !

Старанням відділів Компар
тії Канади f відділу Індостріял 

ОВО- Тендер Бей дистрікті, Онт., ДЄіВоркерс оф ді Ворлд відбувся 
, страйк дроворубів тревае від в BeHKVBep. Б. К.. концерт в ко- 

Цайважнішою отже листа- 16. вересня, Йдуть вже на У-;ПИСТЬ страйкуючих дроворубів 
Івою повитих людських слабо- ступки. В телеграмі з Порт Ар-, т0НДі.р 5e,-t дистрікту На коп

не брак вітамінів А, Б, тур від 19. жовтня говорить- ,iepfi <ібрано $80.00 на ДОпо- 
С, які відкрила сучасна меди- ся, шо деякі властителі годять- 
цина головне через праці проф. ся вдоволити домагання робіт- 
Функа (Лондон) і американ- ників про побільшення платні, 
ських у чених дослідників, яф але хочуть, щоб робітники від
робили досліди на мишах, щу- мовилися від 8-годинного дня ;
рах, кріликах, морських свин- праці. В телеграмі говориться, Дня 9. жовтня відбувся в То
ках і викликували такі самі елз- що треба сподіватися, шо її ренто, в салі Алгембра великий 
бости у цих звірят такою са- инші властителі підуть тим са- концерт спільними силами ко
мою поживою, яку ідять бідні чим слідом і страйк буде ви- муністичних відділів в Торон-1 дивлячись, що публика чула 
дорослі люде й діти. Додавши граний. то. Концерт пройшов при пере
до тої неповної поживи свіжі Розуміється, шо це тільки повненій салі й приніс “Ворке- 
ростини, овочі, свіже молоко, покищо вістки, але вони вже рові" коло $300.00 доходу, 
мясо й ярину. вони вилічували 
ті слабости у звірят, а відтак 
примінювали ті самі методи лі-

, і чення до людей з дуже добримшо помаранчевий сок, а “у1 ; \ спіхом. Дальше відкрили цітакож зелена ярина, рослини, ,І . . 1 1 вчені, шо вітам та А знаходить-, свіжі овочі і т. ин., так само до-

Властителі лісових кемпів в
наука в школі.свіжими

Бетовена.
Поновивши свій репертуар-гальної немочі, пухнення зуб- 

Іінх ясен, кровотока з зубних я- 
3 сен gu піч і з носа та безкров- 

ности цілого тіла. Ця слабість 
залежать від самої поживи, а дуже часто появляється

Дуже добре вони започатку- 
|вали концертовий сезон, поба
жаємо ж їм доброго УСПІХУ в 
праці цілого сезону.

Дядя.

стей
класичними творами, прихо- 
ходиться все-ж таки пожаліти, 
що мандоліністки не поновили

могу страйкуючим.

V
серед

моряків, серед війська, а також 
серед бідного населення Росії

НА ДОПОМОГУ "ВОРКЕ- 
РОВІ”.

одночасно свого у країнського 
репертуару новими творами, 
головно народніми піснями. Ті. 
народні пісні, які вони викону
вали на сцені 17. жовтня, не

то:
ііНГЛІЙ-1. Рахіт (Rieki-t* 

ська слабість костей.
"2. Бері-бері (в Китаю) — ла- 

раліж тіла.
3. Шкорбут 1 Scurvy 

Лота й кровотік 
сен.

РОСПРАВА З СЕЛЯНАМИ В 
БОЛГАРІЇ.

й України. Англійські моряки й 
і військо давніше дуже терпіли й 
вмирали від неї слабости. Аж 

і славний англійський моряк, 
шо об’їзджав ці-

3 Відня подають нові подро
биці дикунських росправ з се
лянами в Болгарії.

Переслідуючи 
болгарська поліція спалювала 

гвалтувала жінок і

6л і-
вже їх нераз, вона їх дуже те
пло вітала. Це тому, що вона 
їх розуміє, любить. А клясичні 
твори, не дивлячись на свою 
красу й трудність виконання 
тяжкі для зрозуміння публи- 
ці. Тому на таких концертах, 
по моїй думці, треба вкладати 
програму так, щоб клясичні 
твори не замагали народніх.

із зубних я- KanjTaH Кук,
І лий світ кораблем, попав на ге- 
ніяльну думку, лічити хорих 

■* на шкорбут моряків цитрино
вим соком зі свіжих цитрин. 

І Пізніші лікарські досліди вика
зали.

партизанів.
4 Гіелягра шкірна плями

ста висипка й неміч.
5. Сліпота ксероза ( хего

цілі села, 
відбирала у селян їхню худо
бу та хліб.ДВА КОНЦЕРТИ В УКР, РОБІТНИЧІМ 

ДОМІ В ВІННІПЕГУ.
ніш.

Рахіт (англійська слабість V Борем і та в Челеснові, Тро
янської округи, загін поліцій- 
ного офіцера Санданського 
побив усіх тамтешніх селян і 
забрав з со.бою 20 душ. Двома 
тижнями пізніше селяне знай
шли в лісі 2 могили, де були 
трупи цих 20-ти селян.

костей ) найбільше розповсю
дник між бідними дітьми за
хідної Европи. Кости стають(бре.лічать шкорбут. Діючий 
Дуже мигкі

ієн найбільше в маслі, сметані, 
і рибній оливі, жовтку з яєць, зе
ленім листю рослин, зародках 
зерна і в товщі солонини, ба
ранини і товарячім мясі. Цих 
вітамінів нема в консервованім 
мясі
(в кенах).

Вітамін Б (vitamin В) зна
ходиться в зародках рижово- 
п> зерна і в зерні пшентші, а 
також і в лусці зерна, в дріж
джах, в жовтку, в ярині, в пе
чінці ї в нирках. Брак цеї віта
міни в поживі спричинює кар- 
л о ватнії ріст людини й пара- 
ліж тіла.

Вітамін С - Vitamin (' або 
Antiscorbutic vitamin знахо
диться V свіжій ярині, особли- і 
в о в капусті, в свіжих цитринах,

Згаданий концерт наших 
мандоліністок був досить гар
но пере імітуванні) народні ми 

програми вивязалась також до- МІСН>1МН д1во„ими хорами без
сить добре. Публика вітала п 
горяче, особливо в народніх 
українських піснях. Але росій
ські4 народні пісні у неї вихо
дили краще. У них вона, що на
зивається, більше “дома". Над
то добре виконала “Трепан"
(смерті), Муссоргського.

Гарбовіцький, як скрипач, 
був не тільки як допомагай, а-

іі вигинаються, а : шкорбут добре лічити в той КОНЦЕРТ ФРАНКФУРТ — 
ГАРБОВІЦЬКОГО.

драматичний сопран і вільно 
ним володіє. Із своєї тяжкоїмісцями дістають гудзи; діти самий спосіб, тОб-то свіжими

стають карловаті. голова вели- овочами.
Головна причина цеї слабо

сти, це брак вітаміни С (vila
in in V) в поживі, консервова
ній в кенах, бочках, скрипках і 
т. д., яку змушені їсти моряки 
й військо та бідні діти но мі
стах. Додавши до звичайної

На початок сезону відбулося
в Укр. Роб. Домі в Вінніпегу 

и консервованій ярині два концерти: в суботу, 16.

ка, чоло випукле, тіло бліде, 
груди стиснені як у птиці. При
чину цеї слабости відкрили лі
карі в нездалій поживі таких ді
тей і в браку сонішного світ-

жов-
тня і в неділю 17. жовтня. Пер
ший концерт давала артистка- 
сгіівачка Марія Франкфурт при 
асисті проф. музики Григорія 

j Гарбовіцького.
Концерт був за тикетами й 

відбувся при переповненій са
лі. Програма концерту склада
лася з творів ЧайковСького (а- 
рія Оксани з оперй "Черевич
ки" і "Забить так скоро", ро
манс), Рахманінова, Муссорг-

ВАЖНЕ ПОВІДМОЛЕННЯ!ла, а головно у відсутносте 
найнажнішого хемічного еле
менту, а саме 
ку знаходимо найбільше в о- 
масті, в маслі й свіжім молоці.

вітаміни А, я- Повіломляється всіх інтересованих, що старанням 
Відділу ТУРФДІм у Вінніпегу, видано і продається слі
дуючі книжки:
“Перша сотня", збірка найкращих українських 

пісень з під пера найвидатніших українських 
композиторів . ............... .......

“Юрко Довбуш”, драма на 5 дій
“Гроші", драма на 1 дії.......
“Товариство пшик", комедія на і дії . .
“Співогри”, гра і забавами для шкільної дітвори

їжі повитих свіжих соків з о- 
вочів і СВІЖОЇ Ярини, шкорбут 
можна скоро вилічити.

Пелягра (Pellagra)

У
Найліпшим ліком на цю сла- 

бість4' є добра свіжа пожива,
** денна .тепла купіль і держання 

дитини на свіжім воздусі й со- 
Пяшнім світлі. Слабі, чи не сла-; Середземного 
бі діти повніші перебувати як Виявляється 
найбільше на дворі на свіжім ■ висипками по шкірі, ослаблен
еє ідусь

БерІ-берІ (параліж тіла)

це не-
ле як виконавець частини иро- 

і неабиякий
дуга дуже поширена серед бід
ноти полудневих стендів, а та
кож серед населення

$4.00 
50 ц. 

- л 35 ” 
25 "

грами концерту 
конкурент співачці того вечера.довкола 

моря в Европі. ЇІ/КЄ з першого свого виступу 
ського, Гуно (арія з опери (“Еспанський танець" Сара- 75 ”вона плямистими
“Фауст"), Вембренча (“Індій- саті) він зацікавив публику, а 

помаранчах а також в суррвиці ська пісня") й инших клясич- слідуючим виступом (“Циган- 
свіжого мяса й в свіжім мол о- них TBOpjB та російських і у- ський танеш." і він її завоював, 
ці. Брак цеї вітаміни в поживі КраШськвх народніх пісень. ЗІ Кожний виступ Гарбовіііько- 
спричинює шкорбут і загальну оригінальних українських тво- го „публика бурливо опліскува-

рів Франкфурт співала “Дум- ла її викликала по кілька разів, 
ку"? Шевченка — Степового та | Подобався він публиці не тіль- 
‘ Дивувалась зима”, Франка - 
Рогатинця.

Ра:ідм . $5.75 ц.
Кожне драматично-співацьке товариство повинно 

. замовити для -себе повиті книжки, з котрих скористае 
дуже багато.

Хто хотів би замовити всі згадані книжки, той ді
стане їх за $5.00.

ним, жилудковими болями, нер
вовістю й \ мовим поміщанням. 
Слабість цю спричинює брак 
вітамінів н зіпсованім зерні ку- 
ку рудої і в соленій солонині, 
яку тримається довший час в 
бочках. Лічення йелягри явля
ється найуспішнішим, коли 'по- *

„це слабість переважно в Китаю 
і в Японії, особливо серед бід
них Китайців, які живляться 
майже виключно чистим ри 
жом. Слабість ця виявляється 
запаленням нервів, параліжом 
мускулів і мухненням цілого 
♦----------------

неміч.
Др. Осип Меґас, 

Kitchen 151 см-Ь. 101 Street, 
Eilmniiton, Alta.

Замовлення з готівкою посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR TEMPLE BRANCH

Cor Pritchard & McGregor Sts , --------- Winnipeg, Man.
km своєю артистичною грою, a- 
ле й простим поведенням на

Співачка посідає прекрасний І сцені.правити поживу, вживати сві-

. ГЕМЛИН І АР.1ЕНД. І гекали "вбити їх!". Жовніри, що нас охоро- мали як плінника перед лицем цілого наро-! рестане битися до останнього чоловіка. Я ста- 
І нили, стримували їх і ми пройшли не потурбо- де й проте ця охорона'«Qfo тюрми, цей страх рий і розбитий,4 але я ще чіф. Я не перенесу 
Івані, але я бачив, то видовище цеї тонни біло- перед ним білого чоловіка — зробили деяких : образи й я не позволю себе закувати, як вов-

його відчинених ще більш заздрісними до- йо- ка, для потіхи білого чоловіка", 
го зверхмости. Про них забуто тоді, як бата- Всі згодилися з ним плином та коли кора-

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИTHE SILENT EATERS”.u
найновішу книжку відомого 

робітничого письменника 
М. ІРЧАНА

пі цих знову дуже огірчило мого чіфа.
Я ніколи не забуду болю в свЬму серці, коли 

ми наближалися до скали, яка прикривала Форт то чужинців здалеку приходили й давали мому б ель наближався до форту, чіф дав знак і „м и 
Чтс. Я не знав, як близько ми були, аж ко- чіфові багато куснів срібла за його фотогра-‘розсипалися з твердим рішенням кинутися в 
ні старі чоловіки вказали на землю іі почали фію. Пого репутація була більша, ніж я міг смертельну боротьбу, коли-б корабель йшов 
співати сумну пісню: зрозуміти й чіфи, які не мали причини його не-,далі, призначеного місця. Ніхто не захитався.

навидіти, почали говорити проти него. Ми ііід’їзджали все блище й б.іиіие, усі споді-

4Н^мто з твору "Книга про Американських Іидшнів44."ви
дання Гарнера і Ьрапв ь І і-■ Норку )

За спеціальним дозволом автора.

Юв .1/. В'кШНСЦЬІ
КАРПАТСЬКА НІЧ

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте її ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтесв 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартостн на ні і ь тоді, як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних чле'в в Галичині І а 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
дові о відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описуй всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи "Карпатську міч" ви 
рівночасно багато вчитеся 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Рої по всю днюйте скрізь цю 
книжку.
НІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовленні з грішми посила
ти на таку адресу:

(Продовження.)
"Корабель прийшов, щоб забрати вас до 

Стоячого Каменя. Я сподіюся, що ви поїдете 
спокійно її займете своє місце між своїм наро
дом, що живе на своїй історичній зем у ми
сливства недалеко Великої Ріки".

"Ми повертаємо, браття 
Щоб побачитись з вами, 
Алфк плінники".

"Чому білі люде посилають йому дарунки ? валися сигналу, але, корабель засигна.тізував, 
питали вони й почали понижатідоіого. стан ! причалив до берега її спинився. Жовніри й не-

догадува-тися, як близько від смерти були вониміж племенами.
Я не думаю, що мій чіф радив щось злого ,ого дня.Нарешті ми приїхали на вид форта, де зібра 

- лася велика товпа народу, очікуючи, щоб поди- протягом того часу, але не можна сказати, що 
від- витися на нас. Здавалося, що там були всі пле- він піддався. Він скорцц очікував в свому “те-

Знову ми отаборилися під пильною охоро- 
ноні жовнірів. Всі офіцери відносилися до Си- 

1V' дуже зле, щоб мол о- мен.і Саюксів. всі приятелі мого чіфа і всі його, пі діяльності тих, що його полонили. Новини j тінг Була з великою пошаною й того дня сим
полковник прийшов покурити й поговорити

t“Я не бажаю бути замкненим в оборі 
новів Ситіш4 Б\л.

Деякі сміялися, деякі співали, деякі про стан на резерві не були лакі. щоб піднести 
окликали нас. Всі на кораблі дуріли з радости. його на дусі й грюкіт його гіойа.тенізго світа шу

ба чи в. нічого не варта. Вони не є ані червони тільки чіф не змінив своєї постаті; але по то- мів ще в його ухах. Він не розумів ще вповні,
ми войовникамн, ані білими фермерами. Вони М\/як тремтіли ного уста, можна було прочи чого хоче Вашингтон.
— ні вовки, ні собаки. Але мої послідовники тати його почування.' Ми бачили Гала. Рониш4
змучені голодом.і холодам. Вони бажають по- їнти.юпа й Крове Мейна й багатьох инших 
бачити свіх братів і свою стару домівку на Мі- ших приятелів. Сльози котилися по щока)) цих моя доля, я щасливіший, бо побачив свою дн- не злоба до тебе білих. Я тебе не ненавиджу

завзятих войовників і їх руки простягалися, тину".

днх людей годував агент. Це зробить їх ліннви- вороги 
ми її пяницямн. Всі агентські Індінне, яких я нами

Мій чіф його гостро запитав: "Чи мене три
матимуть тут ціле моє життя

"Ні. З часом тебе пішлемо назад на пів-
?”

те“Я не знаю, чи я буду жити, чи вмру", ска-
і.,в він до мого батька. "Але, яка-б не була ніч. Так хутко, як ти підпишеш мир і як затихна-,

5 зурі. тому Я ХИЛЮ СВОЮ голову ".
Зараз після цего ми пішли на корабель і по щоб привітати нас. 

їхали вниз по ріці.

Приходь до мену поговорити кожного разу, ко- 
Щось після трох тижнів цего арешту нам ли тобі скучно й я зроблю все, шо в моїх силах,

щоб тебе задовольнити”.Але чіфа її мого батька забрано і корабля сказали розбирати табор і йти на корабель.
Деякі з нас майже зовсім не спали, так гли- і!Ід,щйськовою охорон, ю й нікого до.них б.ти- “Ви поїдете до форту Рейд од як військові На це мій чіф відповів:

боко бу ли схвильовані дивним кораблем, алехнф дону шено. Moj- мати й сестра постави- плінники", сказав мені агент. "Скажи їм. шо не х "Твоя прихильність загріла моє серце. В» ,
чіф сидів мовчазно, куриві промовляючи тільки. 1И нашу “тепі" під охороною жовнірів. Лише І мій наказ". ‘ на додає мені сили протоптувати нову стежку,
щоб відмітити зміну околиці, або вказати на ха- кільком позволено відвідати нас. Коли я сказав це чіфові, він дуже стурбував- Яка лежить перед мною. Я дуже прибитий і не
тину кольоиіета чи табхн хядобн Чіф нетерпляче роспнтував про своні доч- ся. покликав до себе своїх Silent Eaten." і ска- довірчивий, бо я є чоловік, "ііїо ступив на цю

майже зник ку. Одного дня вона прийшла,- Коли вона зав землю вперше. Не легко для мене сидіти тут
муркотів він. Але ніхто так добре не знав, як.проходила в помешкання свого батька, в на ру "Це певно значить, шо вони хочуть забра- плінником і мріяти про майбутнє, 
я, як глибоко врізувалися ми в цивілізацію бі ками закрила своє обличчя й ціле її тіло трясло- ти нас на свій таємничий схід, щоб вбити нас це чорне, Ти у їй приятель. Ти роз\ мний її

ся від безсилля. Я не чув. що чіф казав її, бо для св єі розваги, або заморити голодом в тюр- твої слова допомогли мені. Коли-б ми мали ■
Всі ми були дуже зворушені, коли корабель і о голос бхв тихий і мягкин. але коли я по- м . даліако ви наших рідних. То-ж слухайте, і допомогу таких людей, як ти. новий шлях не'3 

наближався до Біс* арка, бо кім було волик .бачив її пітніше, вона усміхалася. Він простив, Судіте готові! Наша резервДЧшчається в форті був-би 
село білих людей й чоловіки та жінки бігли. її й був щасливий, бо вона обіцяла жити при Рендо.і. Як-що вони спробують везти нас далі 
щоб подивитися на нас. Вони сміялися й виту- нем\

"Наш світ — світ Індіянів Ukrainian Labor Newi 
Cor. Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man
Все для ме-

лого чоловіка.

страшним для наших ніг”. Не забувайте про пресо
вий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка
налії

таким

(Далі буде.)г~ негр фортх. то кожний з нас вирвім в жовнірів 
Він був-дуже огірчений тим. що ного три-1 рушниці й биймося. 1 нехай ніхто з нас не пеку вали образливі слова на адресу чіфа і деякі j

->

-Лшш шш



ДІЄВІ ОСОБИ:

АГЛФІЯ ТИХОНОВНА. купецька дочка 
ОРННА ПАНТЕДКПМОНОВНА, П тітка 
ПОДКОЛЬОСІН. надворннй совітннк 

І КОЧКАРІВ. його 
І ЯЄШНЯ. екзекутор ...............................
■ ОНУЧКІН, відсталий піхотний офіцер
■ ЖИВАКІН, моряк 
" ТЕКЛЯ ІВАНОВИ А, сваха

ЛУНЯ. служниця 
СТЕПАН, слуга у ІІодкольосіна

Гіриходіть посміятися з панської женячкн.
ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.jp ВЕЧЕРОМ.
Тикети можна набути кожного вереча в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

т ка А. МОПСЮКОВА 
тиса А. ВАСИЛИМОВА 
т. М. ШАТУЛЬСЬКИП 

т. СТ. ВАСИЛИНА 
т. Ф. ГОРДІЄНКО 
т. А. ХОРКАВИП 

т. СТ. ХВАЛІБІГА 
т-ка М. ВИНОГРАДОВА 

т-ка ОЛЯ ОРІСКА 
т. А. ЧЕРСЬКИП

■
■
■
■
■
■

■
■
■ В НЕДІЛЮ, 24. ЖОВТНЯ 1926 Р■
■
■ -------- відбудеться----------

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ■
■ ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ■
■
і
■

ПРОГРАМА ДУЖЕ ДОБІРНА. 
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
З ■■■■■■■■■■■ «■■■■■ ■'■■■■■

■
■
■

і і її

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
дуже смішну комедію В. Гоголя на 3 дії п. н.:

■■дограється

СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ
СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ToMpwyn. Ht пожалійте на такі ць 
ім. »к Укр. Роб Діюча Школа А дру
карка. бо в ціА шкоді А друкарні ку
ється краща долі для цілої робітни
чої класи’N12Я З ДОШИТИ НАШИХ ОРГА- 

v» НІЗАЦІ НА ПРОВІНЦІЇ.
Ш, Лое каа. Ста. І nut» ' *ьоя> порою устроажапо з дітворою 

просульан 1 при ГІД нагоді т, А. Бі
ленький даааа ІД лякай по природо*

; знанстеу або роби» з иею фізичні 
І прана.

На жаль ще не всі родичі розумі- До односельчан с. Кобиаоводои. 
«ггь значіння Роб Дпочої Шьолм й віт Теребожла, Г
занехають посилати до неї своїх ді- 

Аде прийде ше напевно час і 
для них, що й вони пробі даться і 
приєднаються до-* змагань зоргаиіво- 
ааних своїх товаришів.

Н Фрамцевич
Каюфтои. Н. Дж. і збірваї 

Лата.
Г|

ЇМ»Гі

ЗАКЛИК 0 ПОМІЧ.М. Кучма. Ангарні. Адга. ф і
»

23»
Група KJUCгмAm »!гмМжаигіи. Стен. Наша Група К.П.К- існує те від ча- Ttft 

су іасмокаинії PJ1X 3 початку бу- 
ц дн труднощі. бо не можна було при

викнути до партійної карности. Але

Фсци Френскч Онт.
Дорогі Земляки'
Звертаємось до Вас чгшени Шині 

родимців с. Кобмдоволок з просьбою 
о матеріальну поміч на зак>пно біб-, 

ілютекн для читальні "Просвіти" в 
Кобиловолокак.

гм
\мПкжжААчук. Гмгтрешц Мі

Теодор Костюк, Гмжрест. Алтж.
L Соколов, Вегреаш. Алтж. \М з часом члени зрозуміли. чого від них 

1JS жаАаг1 ьсж- почали > митись, читати 
робітниче літературу й щораз більше 
інтересукатись робітничим рухом, 

■від того часу все змінилось і правила 
карности вже не являються більше

Ільчук. Вінніпег, Мак. ІМ
Дрвм-співгуртоюІФ. НжлольськмА. Роб, Алтж.

Василь Гі
K. AU

Цей гурток покищо малий, 
шо й наші змагання 
полі

через Від новоприбувших до Канади 
на мисгецьком> односельчан домдадись ми. ШД ця чи

не увінчались бажаними успіха- тальня находиться зараз в криіично- 
гятарем — ,а протс- ми не зневіряємось, і му положенню, бо не має ніякої біблі-

Зараз ведеться в Групі % спішну пра- 3 тими си-тами, які в нас є. даємо ча- 0уСКИ Що було колись, те війна 
Відбуваються лекції для членів С1° пре^1^Іения' а деколи й *он' знищила, а членство не в силі лихо- 

і спільні читання, получені з диску- ЦсрІИ ,ttmi в UbOMVi що 1ЛК во* ві зарадити, бо саме воно живе в
•М Сд|ММ в яких кожний присутний не НО ЙСС не - дс 1 ПРИ иаш*л іиирій пра- 1ЛИдНях

то, що може, але й мусить забирати щ ми 8 короткому часі об єднаємо в ми знаємо з досвіду, що ніяка
слово, висказувати свої погляди і в н<іШИХ 1>ядах всіх Робітників і робіт- освітня організація не може вдержа-

ниць на цю і місцевостн. тнсь, коли вона не може дати своїм
членам духової поживи. Такою по
живою є книжка, журнал, часопис і т. 
ин. Де цього нема, там не може 6\ -

І\М-, Нам,
Петро Пжяиюк, Вінніпег, Чан \М• • f

Нмколв СтрятНук, Делоро, Онт. 
К)рко Вжщук. Епія. Стен.

ІМ
ІМ

В. (.хлорко, БркАтстон. Мін. ІМ цю
ІЯКЯ Гіжйлюк. ТМскамііє. Кве. ІМ
ф. Фожчуш, Кслгжри. Алтж. 
С Г еро дек. Езябер, Ваш. \М

ІМ
**®® цей спосіб вправлятись в бесідництвк 
*^® Так саме стараються партійні товари- 
,-®® ші помагати по змозі своїм братнім 
І*®® організаціям в їхній освітній праці 
1-®® В полничномч русі участи покищо не 

беремо, бо нема в нашій місцевості 
-5® англійської .групи 
~*® нашої групи в напрямі створення ан- 
•б® ГЛІЙСЬКО) групи склали досі без успі- 
•25 ху, але ми надії не тратимо й віри- Дорогі Товариші!
•25 мо. що з часом і в нас повстане Ц.М. На спільних зборах всіх наших ор- няної бібліотеки
•25 K. КЛІК.

Антін Глелій, Вінніпег. Мін.
Юрко Кучер, Ояверякд. Стек. 
Вжене» Бомекс, Шікжго, Илл. 
Д. Круль, Сжифт Корент, Стек.

Робкор

Шш Іііжліп, Г рейсом, (жек.
Федір Мельник, Шікжго, Илл. ЖЕРТВИ НА БУДОВУ ДРУ- ти мови про яку небудь освітню пра

цю, бо-ж і звідки можна черпати цю

Читальні “Просвіти" в Кобиловоло-

Фреик Поті кас, Джеспер, Алтж.
Степан Денишук, Сжжт Поркихайн, Онт. 
Федір Стокжл. Вінніпег, Май.
Ф. МжрчекськнА, Сод бори, Онт.
Микола Яремно. Келгари. Алтж.
Ф. Креіло, Клівленд, Огайо 
Степан Биліцж, Сжлвус, Б. К.
Ігнжц Kh, Кенорж, Онт.

КАРНІ.Всякі змагання

Кодмен, Алтж. ках. яка існує вже так довго, грозить
цілковитий занепад ізза браку читаль-

На слідки такого
ганізацій при Укр. Роб. Домі було ви- занепаду для цілого села під теле
грамо комітет, котрий мав зайнятись рішнк» хвилю були-б дуже сумн]
похороном покійного т. С. Гуцуляка. Бо-ж саме тепер українські працю-

Відділ наш розвивається знамени- иих самих зборах рішено також, ючі маси потребують більше, чим ко-
, шо заряди поодиноких організацій ма- либудь, цієї духової поживи, щоб не

. .50 Робітництво почало розуміти, що к,ть з-і°*ити від себе вінки на домо- зневіритись зовсім, і з розбитими на-
..............25 його місце тільки в робітничій освіт - |вину покійного. Згодом виявилось, діями і зломані духом, не здатись

.25 ній організації Й почало охоче до неї ;шо 6a,JTO товаришів і товаришок ба- безсило на ласку й неласку безої ляд-

.25 горнутись. Організаційний і осваний жали купити вінки ше й від себе, так нот ворога

.25 комітети повели працю розумно й що комітет рішив спровадити всі ті Знаємо всі добре, що давніше наше 
... .25 гармонійно на вишу скалю Органі- “інки разом А що загальна сума за-;село Кобиловолоки вело перед в пра- 

————— злційнмй комітет з'організував школу купна була досить поважна, то ко- иі на осві і ньому полі. Сьої одня-ж
512.25 для неграмотних, курс бесідництва, мітетові пощастило дістати більший воно остає вже далеко позаду других

опуст. Цей опуст в сумі $10 00 ріше- сіл. Члени читальні1 зробили що
но на других спільних зборах, коли змоіли. відновили будинок і всім» си-
комітет давав звіт, — призначити на лами старались врахувати ‘Читальню
фоПд будови школи й друкарні в Він- від цілковитої заі ибелі. Але на біб-
ніпегу. Виконуючи ие рішення збо- ліотеку їх не стати. Тому-то вони
рів, просимо помістити цих пару слів мали повне право звернутись до нас,
на сторінках “У.PB. , якщо Ви, то- колишніх співіромадин і товаришів,
вариш», будете вважати за відповідне. 1 просьбою о поміч, а нашим обовяз-

3 товариським привітом,
За Комітет:

II Батрійчук, II Барани.к, А. Галюк

JS
Віддії ТУРФДім.

-, . Іван Жодна ..........
J Наполеон Пальчевський 
Посиф Віт.ович 
К) Шведюк................

.......... 50
50 то.Лоро»і Товариші'

Повідомляємо Нас і товаришів в дру
гих місцевостях, шо старанням відділу 
ТУРФДім і кількох свідоміших WB.1- _ ,и ,люк

Гр. Коїеи .ришів засновано н цій місисвоои від
діл Р З Т, до котрою на разі вписа
лось 14 товаришів, з чию ^вибрано й 
заряд. Зараз наш відділ Чистить 27 
добре стоячих членів і одну членки- 
ню. Не маючи Свого власного примі- 
шеиня, ми відбуваємо свої відділові 
збори раз в місяць — кожної першої 
неділі в місяці

Про діяльність відділу Р.З.Т. в Ло- 
скар дотепер на сторінках Нашої пре
си ще не писалось Декому здавало- 
ся-б, що наш відділ поза плачемням 
Місячних вкладок нічого бітьше не ро
бить. Одначе так воно не є Кожних 
зборів товариші дискутують над орга
нізаційними питаннями, поясняю і ь од
ні одним після змоги й .розуміння да
ної справи і так часу на даремно не 
марнують. От і між иншим товариші 
не забули за свою робітничу пресу й 
на своїх зборах дня 5 вересня підда
ли думку, чи не помогли-б ми її чим 
Рада-в-раду, вибрано з 3-х товаришів 
комітет для збирання пресового фон
ду. До зі зданого комітету ввійшли 
товариші: Н. Проскурняк, С. РЬмамов, 
Пр Немирський. Як комітетовці взя-

Іьаи Косіюк
н н ........

Разом ....
Всім жертводавцям щира подяка. • посилає бесідників до Секції Молоді 

З товариським привітом,
*- Іван Гал4Їшин

й назначує промовців на ріжні масо
ві віча і т. ин

Освітний Комітет старається дати 
членству вишу освіту і в тій ціли вла- 
иїтував виший освітній' курс, на яко
му вчить т. А. Біленький Крім цьо
го уряджує спільні читання, получені 
з дискусіями, в яких учасники обо-

Алтаріо, Алтж.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам почтовий переказ на 

суму $х 00, з того $5 00 на пресовий 
фонд “У.РВ , що я зібрав на лістх вядково висловлюють свої думки, поу 
ч 20. Я 50 на Підновлення передпла- "си“‘"’,ь одні ',дним не .розумілі сло
ти на •'Иобпницн,1 і $1.50 на пресо- “ü й Рсчення 3дРаз Робиться всі ста- 
вий фонд *'Рц>бідниці' , що зібрала 
товаришка Марія Кучма на лісту ч 
1131.

ким є поспішити їм нетайно з допо-
могою.

В іій ціли ми, гурток односельчан 
з Кобиловолок, які проживаємо в 
Форт Френсіс, Онт , завязали в себе 
комітет доиомої и нашим братам в 
старому крак) і кличемо до всіх про-

р.жня, щоб спровадити більшу кіль
кість літератури, яку можиа-б поши- 
ркніати між робітництвом і в цей спо
сіб' поглиблювати в маса 
свідомість.

Едсон. Алта.
Дорогі Товариші! 
Посилаю Вам почтовий переказ на цих односельчан в Канаді й Злу ч. 

суму $13.50, як збірку жертв на будо- Державах: Поспішім негайно з помі- 
ву Друкарні й школи в Віннцрієтгч чю читальні “Просвіти*' в Кобилово- 

Жертви ці зложили слідуючі тАва- .доках. Хай ця читальня ширить осві- 
Риш*: * ; ту поміж українські працюючі маси
H. Францевкч ..............................  $10.00 й заіріває до боротьби за своє вла-
II Довгуш ........ 1 00 сне визволення і визволення всіх пра-
I. Кузьо ............................................... 1.00 цюючих цілого світу з насильного
II. Яремкевич .......................................75 і лету розшалілого й здичілого пан-
c. Яремкевич ................................... .75 егва! ї

VLК.інсовхЖертвували на пресовий фонд 
УРН :

М Кучма .
П Марак
В. Бик ....................
П. Оксатенко ........
П. Салікін ..............
К. Ганос ................
11. Оксамітний 
Ф. Бик ....................

Z
. $і оо Відди Жінсекції.

1.00•/
1 00 Товаришки .з відділу Жінсекції та- 
* зо кож не дармують, бо не хотять оста- 

50 ти позаду. Вони вже баї ато дечого 
50 навчились, зрозуміли й далі працю- 
25 *>ть невпинно над~своєю самоосвітою. 
25 середи по полудні т. А. Б Lieu ь- 

кий, інструктор відділу Жінсекції, дає 
їм лекції на ріжні теми. Біда лишень

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Повідомляється всіх членів ПОВІДОМЛЕННЯлиси щиро до виконання свого зав

дання, так й товариші 
жертводавці не відмовлялися від до
помоги нашій дорогій пресі і зложили 
на цю цііь $25.50. Хоч умовкни коло 
робітників в цій місцевості незавидні, 
одначе збірка показалася несподівано 
вдоволяюча. Ці жертви зложили ро
бітники і робітниці свідомі, котрі розу
міють значіння своєї преси в сучасній 
капіталістичній добі.

Отож товариші на зборах віддіїу Р

членкинь відділу Р.З.Т. в 
$13.50 II Костур, М. Ґаландій, М. Небожень- Трансконі, що місячні збори

відділу відбудуться в неділю, 
31. жовтня.

товаришки За Комітет допомоги:

Разом
Всім жертводавцям щира подяка 

З товариським привітом,
Ai Кучма

Повідомляється ВСІХ 
Нів старшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
Що в неділю, 24. жовтня 
годині 10.30 перед полу
днем відбудуться 
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи. Всі члени І 
членкнні повинні обовяз-

$5 00 ко, Г. Филька, П. Карпіш.
Жертви принимаеться найдовше і о 

й 1. гурня 1926 р.
За всякими інфбрмаціями звертай- 

з якими висилаю ЦЮ теся до .комітету на слідуючу адресу ПОВИННІ прибути ОбовяЗКОВО.
Петро Костур,

Box 224,

чле-в тому, що багато наших товаришок 
не' зр<ззуміти ще як слід своїх зав
дань і люблять ше й тепер деколи 
побавитись сплетнями й обмовами, а 
менше уваги й пильности 
ють для науки й самоосвіти.

Складаючи ось тут всім товари- 
шам-жертводавцям тиру подяку, 
бажаю рівночасно висловити свої щи
рі почування,

Вагато важних
справ. Кожний член і членкиня,

в
посвячу- скромну жертву.

В першій мірі радік> щиро обявом 
великої жергволюбивости нашого у- 
країнського робітництва, якою дока-

Новим членам дуже раді. 
І Іриходіть всі!

Васкада, Май.
ЧЛЄН-

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $100 на пресовий 

З.Т. дня 3. жовтня IÎ р рішили роз- [фонд “У P B." і будьте вибачні, що 
п^ХаТІлитхпресовий фонд так: $15 00! так мало, 
на пресовий фонд “У Р В .' а $10 00 на «а те щира.
"Робітницю". I kpecu.iK\ грошей за- Жертвувжлу слідуючі товариші
плачено з відділової каси. Вище на- 11. Гора ...............................................
ведену суму посилані Вам потовим. В Слободами.....................................

h Лаку ста...........................................
II. Сливка................

Віддіт Секції Молоді. Fort Frances, Ont.
Віхіі.т Секції Молоді числить зараз ш я читаю в кожнім числі “У P B.' 

Хоч ск$юмна ця лепта, але около 60 членів • членкинь, а в цім І le свідчить найкраще про його ви
мислі близько 40 їх є дуже активними, соку ідейність і класову свідомість, 
й енергійними пюнірами 

Освітня праця йде прекрасно, бо 
молодь заінтересована лекціями й ста-

ç. ііііііііінііпіііііііііііітжіііііііійапішіпіііаііііііііііііпішіїїші ф
ПОМОЖІТЬ СТРАЙКУЮЧИМ І 

МАЙНЕРАМ.
ДО УКРАЇНСЬКИХ РО-. 

! БІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ 
ТРАНСКОНИ!

Тлк, український робітник радо жер
тих е свій останній цент, коли він тіль-

ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений ч<у\

І
5ки- знає, на що він дає,-коли він знає, 

що цей йото тірпо запрацьований ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. і Старанням місцевого від-
цеш не опиниться в кишенях ріжних Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх І ділу Секції Молоді устро- 

вано також мандолінову орхестру, дкл панків, а буде обернений на визволь- „ . ... .... § , " 1•числить зараз 24 дітей Словом, на- ні ціли робітничої класи. членів Кан. Роб. Обор. .Іпи У щ ВІЄТЬСЯ В суботу, ЗО. жов
та С М t тепер душею нашого ор Читав я багато-пртт Виший Освітній Вінніпегу, ЩО Ц.М.К. тої-ж op- І ТНЯ 1926 р. в салі Украін-
ганиаційною життя й для неї при- Курс, бачив нашу славну мандоліно- ґанізації примушений був ВІД- | СЬКОГО Робітничоро Дому
свячу,ться найбільше уваіи, панята- ну орхестру і сльози радисти коти- ТЯГНУТИ з причини непогоди ^

Маклін. Саск. «.чи на наш великий девіз: Робітнича лись мені мимоволі з очей, кілько ра- „[.«стигв « 1
дітвора, це б>дучність працюючої лів я почув прекрасну гру й спів цьо- " ’ * ’ і
КЛЯСИ н<;шо1и м мете „ б кої її к 11 if KTUhv НЄД1ЛЮ, 1/. ЖОВТНЯ В КОрИСТЬ ІПосилаю Нам два долари на підмо- нашою мистецькою колективу = ,, -

і.00!,, нашій робітничій ,ачіі.. Заразом відділ Р.З.Т. в Канаді. страйкуючих маинерів Велико. | На цім масковім балі бу-
100 хочу повідомити хкраінськип заіал Сяду' 6-'“адо * подумаю: "Оце й Британії. Колєкта на повишу І де гаряча горбата, кава та
іон шо в місцевості! Маклін відбулася не- к,дділ Р.З.Т. начисляє юже около справді велика культурна робота, я- ціль відбудеться Зате в СЛІДУЮ- І смачні СВІЖІ перекуски,

рівно запасна боротьба між відомим llti ,|лс,,'в і’обітництво нашої місце- ку робить зараз наша робітнича ор- ц нел;1ю 94 жовтня в гоїнні і Так шо можна гмітп на. критським борцем Михайлом Ь,тій “осди д'*« заінтересоване цієк. ро- ганиація ТУРФДім. Не вже не є ні- > ««1.110 .4. ЖОВТНЯ в ГОДИН. „ МК, ЩО можна СМІЛО на-
1 ОО ським .1 дрхіим Українцем Іваном б'тни‘,ом’ запомогоаою організацією, який блоф,' ніякий обман ріжних ду- Ю. рано 3 > кр. Роб. Дому. | звати ЦЮ маскову забаву

Боротьба Велася ч,- снмпатизУє з нею і тому не диво, що рисвітів. що люблять на робітникові Обовязком кожного члена і § також і балем. бо по тан-
100 реї дві годині і скінчилася “лро 11,1 к1|*и">|' кроці можна почути ду- шкуру, а не душу Не саме робіт- членкиїц К.Р.О.Л. є взяти у- і ЦЯХ будемо балюватися
ІОН І Ірису, них на цьому виступі було по- П1'ихидьн; ,олоси П>'“ PJ 1 Tpt" вуд>‘ дд« часть в цій збірці, щоби в та- | доки захочемо.

■ .50, вєі» тисячі людей Це здасться 6у- 6а Т,Л^КН л6атн. ! «айбутньому про без участи своєї "інтелігенції". То* . ., , - |
та перша запасна боротьба двох х ,с' що6 кі,,м ІДСІ братньо, пимоч, ши- не жаль дати на таку ціль, бо все. що ЙИН СП°С,° придбати якнан- |

. .50 ! українських борців в західній Кан т- рит" м,ж жтенством P.J.T. також кля- жертвуємо на робітничі ціди, жертву- більше фондів ДЛЯ Так важної І
50 ,і. що стягнула та« велике число совх свідомістйГГ освіту. єно самим ’собі". справи.
50 і лялачів -х Роб. Діюча Шкода. 01 " й даю' »° ,ідьки мож>- ‘ 6>" Ц.М.К. К.Р.О.Л. 1

• Ь0 і 3 поздоровленням, ДУ Давати, як довго тітьки зможу за- =
1. Г Романмшин. Літей в нашій Роб Діючій Школі робити і як довго буде потреба вима- 

є також поверх 60 Вони поділені на гати. А всіх українських робітників 
дні кляси Й дуже гарно вчаться. Літ- закликаю також:

риється використовувати кожну хви
линку При відділі С, М. з'організо-

переказом.
Імена жертводавців

H. Проскурняк 
Я Осадчук
С. Романов 
М- Оки щук .
I. Мих.ійлюк 
К) Гйатишин 
.Марія Гилтишин 
М КрашевськиЙ 
С. Т\і>ецький 
Марія Осадчук
С. Смаль....................
Настя Смаль............
М. Левчук ................
L Багрій ..........
И. Немирський ........
М. Ллмаш ..............
Ю. Салячак ........
L Лазсчко 
Марія Л а течко 
1. Орлецький 
В. Орлецькл 
Г Мороз 
Я. Грегоі>ович 
В Синяк .
П Явореький 
Н. Галькевнч 
М. Политій 
А Смаль

. $2.00 ; Г Одайський 

.. 2.00 Заряд.
200 $3.00
1 00
1 00 УВАГА ВЕҐРЕВШІ!ВЕЛИЧАВИЙ 

МАСКОВИИ БАЛЬ.
і (XI
1« Дороіий Товаришу 
1 00

Цим ^іодається 
всім членам і членкиням віхті- 
ЛУ P-З.Т. у Вегррвил,
Гулярні мітіиги 
го-ж відділу відбуваються 
жної першої неділі В місяці.

Обовязком кожного члена і 
членкнні є приходити на збо
ри і брати 
часть.

Всіх, хто бажає 
! нашого відділу, ми радо 
ємо.

À до відома

шо ре- 
членства то-

. . і 00 
. . 1.001

КО
ТІ

І
........ 1-00 Ром-тнишиним

в них активну у-
За найкращі костюми 

буде три нагороди: 1, 2. і 
3-ій ‘'прайс'.’

Музика1 відділу ТУРФ-

. 50 вступити до 
вита- 

Заряд.
Дім.. .50 УВАГА! РОБІТНИКИ И РОБІТНИЦІ

МІСТА МУС ДЖО І ОКОЛИЦІ!
Не забувайте, що жовтень є міся

цем остаточної кампанії на сплату 
лові у Узтр Роб. Лому в Мус Джо. 
Мистецький комітет разом з Лрам- 
співі уртком при відділі ТУРФДім в 
Мус Джо в ж отовив 
тень про! раму такого змісту:

В суботу, 10. жовтня в т один і 8.30 
вечером Драмгурток відотрае 
ший раз дуже смішну комедію на 5 
дій з американського 
"Клюб Суфражисток".

В неділю. 31. жовтня в годині 8 30 
вечером на закінчення 
віддьт Секції Молоді з Ріджайни 

! дасть Прекрасний Концерт в Укр. 
! Воб Домі в Мус Джо.

Робітники і робітниці! Приходіть 
іна підприємства, а багато дечого 
:скористаете і тим самим причинитеся 
зо остаточної сплати довгу, який тя- 
І НТЬ на Укр Роб Домі в Мус Джо.

Вступ: 50 ц. для му шин, 
25 ц. для жінок і 10 ц. для 

, дітей.

. 5©
. .50 і 
. .50 і
- -50;

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Повідомляється всіх член

кинь відділу Жіночої Секції в 
Вінніпегу, щрби обовязково 
зійшлися на членські збори в 
понеділок, дня 25. жовтня в го
дині 8.30 вечером.

На зборах буде читання кни
жки “Лікарський Порадник”.

Товаришки! Зближається мі
сяць листопад, а з ним й пра
ця в користь нашої робітничої 
преси. Ми як свідомі членкнні 
робітничої організації повинні 
віддати весь наш вільний час

ПРОБА “ГАЙДАМАКІВ” В ВІН
НІПЕГУ. Початок в годині 7-30 І 

вечером.
Гостям з Вінніпегу, Іст 

Килдоиан і Нарол, дуже 
раді. Готуйте свої костю
ми та маски ше завчасу і 
приходіть на цю велича
ву маскову забаву гро 
мадно!

Віннімегським і істки.т- 
донським товаришам і то
варишкам, які бажали-б 
прибути на цю забаву, 
найкраще брати “Вінніпег 
— Транскона Бос”. В о- 
дин бік лише 25 ц., а “ре- 
торнед”, 45 ц. “Бос” від
ходить з Вінніпегу кожної 
години і його можна спи
нити на кожнім “корнері”, 
а вже найліпше на “корне
рі” вулиць Мейн і Гігенс.

Просимо, запамятати й 
прибути обовязково!

Жертводавцям і колекторам щира
подяка.

$25 50 Проба першої дії “Гайдама
ків” відбудеться в неділю 24. 
жовтня 1926, точно в год. 10-ій 
перед полудне№на сцені У.Р.Д. 
Всі, шо виступають в першій 
дії, повинні прийти на означе
ний час.

ДО ВСЕГО ЧЛЕНСТВА УКР. РОБІТ
НИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ВІННІПЕГУ.

на місяць жив-
c. Смаль. се кр -скарбник.

< КлифтЬн. Ню Джерсі
жипя п. и.Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $12 25 на пресовий 
фонд "У P B.'", що я зібрав на лісту 
ч. 4К.Ч з місяця травня ц. р Даруйте, 
шо так пізно засилаю пресовий фонд 
На будуче постараюся, щоби свій о- ЗАБАВА В ІСТ КИЛДОНАН. 
бо вник виконати на час.

Імена жертводавців:
Мартин Мельник 
Іван Гдлаїшнн 
Lit* Бмкоеськмй .
Слбара ... .......................
Н. Поснпчук 
К Романів .
П. Никмфорчин
3. Мечик ..........................
Ммх Табачук 
Андрій Войтовмч 
Нмколл Олексевнч

Оцим повідомляється, шо в неділю, дня 24-го жов
тня, в годині 2.30 пополудни в салі Українського Робіт
ничого Дому відбудуться спільні збори членів 1 член
кинь всіх українських робітничих організацій, шо гур
туються при Укр. Роб. Домі.

Збори ці скликаються в ціли обговорення 
справ, шо стоять вперед! наших організацій.

Кожний член і членкиня відділів ТУРФДім, Жіночої 
Секції, Робітничого Запомогового Товариства І Компар
тії повинні обовязково взяти участь в цих зборах.

Приходіть на час, щоби не затягати мітінгу до

Режісер. *
иеі кампаи.ї

В суботу. 23. жовтня, відбу- 
$200 ; деться в Укр. Роб. Домі в Іст 

і оо КилдЦнан товариська забава 
J вечерою за збіркою річей на 

50 базар. Запрошуємо на цю за- 
X 30 баву всіх товаришів і товари

ші. шок та охочих побавитися й
........50 допомогти сплаті довгу Укр.

^ Роб. Дому. Початок в 8-ій 
_5І, дйні вечером.

для скріплення нашої преси. 
Приходіть на мітінг вчасно. 
Нових членкинь радо вітає-

важних

в
mfo.

Заряд відділу 
Жіночої Секції. ЗГУБЛЕНО $70 00 в середу по по

гідні ніж реставрацією Будника а 
Укр. Ройітничия Ломом Гроші були 
а жовтім пуляресі і не були 

І власністю Я бідний робітник. Хто їх 
і найшов і зверне їх, дістане нагоро
ду Зголошуватися до офісу Укр 
Роб. Дому.

ве-
чера. ЛЕ Є Осип Мартин (.Мартинеико) ? 

Маю для нето лист зі старого краю. 
тХто знав-би про мето, або він сам. 
хай зтолоситьсв на слідуючу адресу: 

Реіго Kyforuk.
Xordetrg. Alta

З товариським привітом.го-
Спільннй Комітет ь

Організацій.Заряд Жінвіддьту. Укр^іїаАіііМмх. Піню* ........
Леом СТЦейна*
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НА РОЗПОЧАЛО ТЕАТРАЛЬНОГО 
СЕЗОНУ 1926-1927 РОКУ!

і

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 23. ЖОВТНЯ 1926. 1Стором 4. Число 127.
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